

رئیس دانشگاه ملی مهارت خبر داد: ادغام ۱۳ دانشکده در دانشگاه ملی مهارت

صفحه ۲

هواشناسی استان تهران اطلاعیه داد:
افزایش نسبی دما در سطح استان
وزارت بهداشت هشدار داد:
زنگ خطر گسترش
بیماری‌های منتقله از آب و غذا
مقامات در کنگو اعلام کردند:
۱۰۰ تن از مبتلایان به ابولا
در کنگو جان باختند

پرویز مظلومی کارشناس
فوتبال:
بازی با نیوزلند
بسیار حساس
و مهم است



امروز، کالبرگ کد
ملی‌های ۳،۴،۵ و ۶
شارژ می‌شود



ضرورت حمایت دولت از نظام درمان



جنگ‌ها نه تنها به تخریب زیرساخت‌های اقتصادی و اجتماعی منجر می‌شوند، بلکه نظام‌های درمانی را نیز تحت فشارهای سنگینی قرار می‌دهند. در این شرایط دولت از حمایت یک نظام درمان به عنوان یک ضرورت غیرقابل انکار مطرح می‌شود.

نظام‌های درمانی در زمان جنگ با چالش‌های متعددی روبه‌رو می‌شوند؛ از جمله کمبود منابع، افزایش تعداد مجروحان و بیماران، و فشار روانی بر کادر پزشکی. در چنین شرایطی، دولت باید به سرعت اقدام کند تا از بروز بحران‌های جدی‌تر جلوگیری نماید. تأمین تجهیزات پزشکی، دارو و امکانات درمانی از جمله اقدامات ضروری است که باید در اولویت قرار گیرد.

علاوه بر این، حمایت از کادر درمانی نیز اهمیت ویژه‌ای دارد. پزشکان و پرستاران در شرایط جنگی با فشارهای روحی و جسمی فراوانی مواجه هستند. دولت باید با ارائه تسهیلات مناسب، همچون افزایش حقوق و مزایا، آموزش‌های تخصصی و ایجاد محیط کار ایمن، به حفظ انگیزه و سلامت روانی این قشر مهم جامعه کمک کند.

همچنین، دولت می‌تواند با همکاری سازمان‌های بین‌المللی و نهادهای غیردولتی، منابع و کمک‌های لازم را برای تقویت نظام درمان جذب کند. این همکاری‌ها می‌توانند به بهبود وضعیت بهداشتی جامعه و کاهش بار ناشی از جنگ کمک کنند.

در نهایت، حمایت دولت از نظام درمان نه تنها به حفظ سلامت جامعه در زمان جنگ کمک می‌کند، بلکه باعث تقویت اعتماد عمومی به نظام سلامت و ایجاد پایگاه مستحکم‌تری برای بازسازی کشور در دوران پساجنگ خواهد شد. بنابراین، سرمایه‌گذاری در نظام درمان باید به عنوان یک اولویت استراتژیک مورد توجه قرار گیرد.

اعلام زمان ثبت اعتراض ارتقای رتبه‌بندی معلمان در سامانه رتبه‌بندی

صفحه ۲

آغاز ثبت نام آزمون کاردانی به کارشناسی از ۲۴ خرداد

صفحه ۲

وضعیت آب و هوایی محل زندگی ما چه تأثیری بر کندی حافظه و فراموشی دارند؟

ادامه در صفحه ۳

برگزاری مجازی امتحانات پایان‌ترم کارشناسی دانشگاه علم و فرهنگ

ادامه در صفحه ۲

پکن مذاکرات تهران - واتسنگتن در مرحله‌های حساس قرار دارد

سخنگوی وزارت خارجه چین گفت که پکن خواستار خویشتنداری تمامی طرف‌های درگیری در خاورمیانه است. سخنگوی وزارت خارجه چین اعلام کرد که استفاده بی‌ملاحظه از زور، اوضاع مربوط به درگیری میان آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را پیچیده می‌کند. وی اظهار داشت: مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله‌های حساس قرار دارد و هیچ طرفی نباید موجب از سرگیری منازعه شود.

ونس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا: به دنبال توافقی درازمدت برای حل پرونده هسته‌ای ایران هستیم

معاون رئیس‌جمهور آمریکا گفت که واتسنگتن به دنبال دستیابی به یک حل و فصل پایدار و طولانی‌مدت در موضوع هسته‌ای ایران است. «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم؛ اما در مواردی هم منافع ما با یکدیگر متفاوت است.»

ادامه در صفحه ۵



رهاسازی پرندگان شکاری در همدان



به مناسبت هفته محیط زیست تعدادی از پرندگان شکاری از جمله عقاب طلایی، دلیجه، سارگپه و... به همت اداره کل محیط زیست استان همدان در ارتفاعات تاریکدره همدان رهاسازی شدند.

عکاس: مسعود لطیفی - عبدالرحمن ارفاتی

وزارت بهداشت هشدار داد:

زنگ خطر گسترش بیماری‌های منتقله از آب و غذا

به‌ویژه قبیل از تهیه یا مصرف غذا، قبل از غذا دادن به کودکان، پس از استفاده از سرویس بهداشتی، پس از تعویض پوشک کودک و پس از مراقبت از افراد مبتلا به اسهال شسته شوند.

بر اساس این گزارش، شستشوی دست‌ها تنها با آب برای از بین بردن آلودگی‌های میکروبی کافی نیست و باید حداقل ۲۰ ثانیه با آب و صابون انجام شود. همچنین در مواقعی که دسترسی به آب و صابون وجود ندارد و دست‌ها آلودگی ظاهری ندارند، استفاده از محلول‌ها یا زل‌های ضدعفونی‌کننده حاوی حداقل ۶۰ درصد الکل توصیه می‌شود.

این مرکز در پاسخ به پرسش‌های عمومی درباره استفاده از ماسک برای پیشگیری از بیماری‌های گوارشی اعلام کرد: عفونت‌های گوارشی عمدتاً از طریق مصرف آب و غذای آلوده یا تماس دست آلوده با دهان منتقل می‌شوند و برخلاف بیماری‌های تنفسی، استفاده از ماسک نقش مؤثری در پیشگیری از آنها ندارد.



مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت، با اشاره به افزایش خطر بروز بیماری‌های منتقله از آب و غذا در شرایط مختلف، بر رعایت اصول بهداشتی در مصرف آب آشامیدنی و مواد غذایی تأکید کرد. به گزارش مهر به نقل از وبدا، مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت در راهنمایی آموزشی و بهداشتی با تأکید بر اهمیت رعایت بهداشت فردی و غذای مهم‌ترین توصیه‌های بهداشتی برای کاهش خطر ابتلا به عفونت‌های گوارشی را اعلام کرد.

بر اساس این گزارش، شستشو و سالم‌سازی صحیح سبزیجات یکی از مهم‌ترین راهکارهای پیشگیری از ابتلا به بیماری‌های عفونی است. بر اساس این توصیه‌ها، سالم‌سازی سبزیجات باید در چهار مرحله شامل پاک‌سازی گل‌ولای، انگل‌زدایی، گندزدایی و شستشوی نهایی با آب سالم انجام شود.

در مرحله نخست، سبزیجات باید به خوبی پاک و

مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت، با اشاره به افزایش خطر بروز بیماری‌های منتقله از آب و غذا در شرایط مختلف، بر رعایت اصول بهداشتی در مصرف آب آشامیدنی و مواد غذایی تأکید کرد.

به گزارش مهر به نقل از وبدا، مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت در راهنمایی آموزشی و بهداشتی با تأکید بر اهمیت رعایت بهداشت فردی و غذای مهم‌ترین توصیه‌های بهداشتی برای کاهش خطر ابتلا به عفونت‌های گوارشی را اعلام کرد.

بر اساس این گزارش، شستشو و سالم‌سازی صحیح سبزیجات یکی از مهم‌ترین راهکارهای پیشگیری از ابتلا به بیماری‌های عفونی است. بر اساس این توصیه‌ها، سالم‌سازی سبزیجات باید در چهار مرحله شامل پاک‌سازی گل‌ولای، انگل‌زدایی، گندزدایی و شستشوی نهایی با آب سالم انجام شود.

در مرحله نخست، سبزیجات باید به خوبی پاک و

هواشناسی استان تهران اطلاعیه داد

بر اساس اعلام اداره کل هواشناسی استان تهران تا روز جمعه (۲۲ خرداد) روند افزایش نسبی دما در سطح استان مورد انتظار است.

اداره کل هواشناسی استان تهران ضمن هشدار نسبت به وزش باد نسبتاً شدید تا شدید در استان، از افزایش دمای هوا تا جمعه (۲۲ خرداد) خبر داد.

به گزارش ایسنا، اداره کل هواشناسی استان تهران با صدور هشدار زرد رنگ آورده است: از امروز چهارشنبه تا جمعه (۲۰ تا ۲۲ خرداد) در نوار مرزی جنوبی و غربی و ارتفاعات بالادست در بعضی ساعت‌ها وزش باد شدید، در مناطق جنوبی غربی، مرکزی و ارتفاعات در بعضی ساعت‌ها وزش نسبتاً شدید تا شدید و در مناطق شمالی استان تهران در بعضی ساعت‌ها وزش باد نسبتاً شدید پیش‌بینی می‌شود. در این شرایط جوی احتمال سقوط بعضی اجسام از ارتفاع و خسارت به سازه‌های موقت مانند داربست‌ها و تابلوهای تبلیغاتی و تجهیزات موجود در نقاط مرتفع مانند برج‌ها و دکل‌ها، احتمال خیزش گرد و خاک و کاهش دید و کیفیت هوا، احتمال رگبار و رعد و برق رخ خواهد داد.

جزئیات و قیمت‌های جدید طرح ترافیک تهران در سال ۱۴۰۵

مدیریت شهری تهران جزئیات هزینه‌های تردد در محدوده طرح ترافیک را اعلام کرد. بر این اساس، هزینه زوررو روزانه با معاینه فنی برتر ۲۷۸ هزار و ۴۰۰ تومان و با معاینه فنی عادی ۳۳۸ هزار تومان تعیین شده است؛ ورود بدون زوررو نیز ۵۲۲ هزار تومان جریمه در پی دارد. هزینه زوررو روزانه طرح ترافیک برای خودروهای دارای معاینه فنی برتر ۲۷۸ هزار و ۴۰۰ تومان، برای خودروهای دارای معاینه فنی عادی ۳۳۸ هزار تومان و جریمه ورود به محدوده بدون زوررو قبلی ۵۲۲ هزار تومان است. به گزارش فارس، زمان اجرای طرح ترافیک در سال جاری از شنبه تا چهارشنبه، از ساعت ۶:۳۰ تا ۱۸:۰۰ است. روزهای پنج‌شنبه فقط محدوده کنترل آلودگی هوا از ساعت ۶:۳۰ تا ۱۲:۰۰ فعال است. همچنین در روزهای جمعه و تعطیلات رسمی، طرح ترافیک اجرا نمی‌شود. شهروندان برای استفاده از طرح ترافیک باید ابتدا در سامانه شهرداد ثبت‌نام کنند.

استانها شهردار کرج:	استانها حیدری آراد:
مدیران پاسخگوی عملکرد خود باشند شهردار کرج - فرشته خاکپور شورای برنامه‌ریزی شهرداری در سال ۱۴۰۵، با تأکید بر اجرای برنامه راهبردی و عملیاتی شهرداری، انضباط مالی و صیانت از حقوق شهروندان، ساخت‌وساز غیرمجاز را خط قرمز مدیریت شهری دانست	«سفره مردم» به اندازه «هرزها» برای ماهیت استراتژیک دارد دماوند- امیرحسین صادقلی در راستای اجرای سیاست‌های دولت برای تنظیم بازار، حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان و جلوگیری از التهاب در بازار مایحتاج عمومی، اسماعیل حیدری‌آراد، فرماندار شهرستان دماوند، شخصاً در گشت مشترک نظارت بر بازار رودهن حضور یافت تا از نزدیک بر روند عرضه کالا و خدمات نظارت کند.
صفحه ۷ afarinesh_ostan@yahoo.com	صفحه ۷ afarinesh_ostan@yahoo.com

عکس: فریدم جوان

محمود کبیری یگانه معاون ارتباطات و امور بین الملل شورای اسلامی شهر تهران اظهار کرد: یگانه دوفوریتی رایگان بودن استفاده از مترو و BRT در پایتخت تا پایان دهه اول ماه محرم، در جلسه روز (سه‌شنبه) شورای شهر تهران روی میز بررسی اعضا قرار گرفت و با حداکثر آرا به تصویب رسید.

وی اضافه کرد: بر این اساس مترو و اتوبوس تا پایان دهه اول محرم رایگان خواهد بود.

سرمقاله

نمرات بالا، کیفیت پایین:

چالش‌های آموزش آنلاین و آینده نگران کننده

hamidasgari2020@yahoo.com



حمیدزاعسگری

در یک سال اخیر، به ویژه پس از آغاز جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، آموزش آنلاین به عنوان یک راهکار ضروری برای ادامه تحصیل در کشور معرفی شد. این تغییر ناگهانی، اگرچه در ابتدا به نظر می‌رسید که فرصتی برای نوآوری و توسعه روش‌های آموزشی باشد، اما در عمل مشکلات و چالش‌های جدی را به همراه داشته است. یکی از این چالش‌ها، ارتقای نمرات دانش‌آموزان و دانشجویان به قیمت کاهش کیفیت واقعی آموزش است.

آزمون‌های آنلاین و غیرحضوری که به عنوان راهی برای ارزیابی دانش‌آموزان طراحی شده‌اند، به دلیل سهولت دسترسی و عدم نظارت کافی، زمینه را برای تقلب و سوءاستفاده فراهم کرده‌اند.

در این میان، ابزارهای هوش مصنوعی مانند چت‌جی‌پی‌تی به سرعت در بین دانش‌آموزان و دانشگاهیان رواج یافته‌اند. این ابزارها می‌توانند به راحتی پاسخ سوالات امتحانی را تولید کنند و در نتیجه، دانش‌آموزان بدون نیاز به یادگیری عمیق و واقعی مطالب، نمرات بالایی کسب کنند. این روند نه تنها به تضعیف پایه‌های علمی و فکری دانشجویان منجر می‌شود، بلکه آینده تحصیلی و شغلی آنها را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد.

یکی از پیامدهای استفاده از این ابزارها، کاهش انگیزه یادگیری واقعی است. وقتی دانش‌آموزان می‌توانند با کمک چت‌جی‌پی‌تی یا سایر ابزارهای مشابه به راحتی نمرات خوبی کسب کنند، دیگر نیازی به تلاش و کوشش برای یادگیری عمیق مطالب احساس نمی‌کنند. این مسأله نه تنها به کیفیت آموزش آسیب می‌زند، بلکه باعث می‌شود که نسل جدیدی از فارغ‌التحصیلان وارد بازار کار شوند که فاقد مهارت‌های لازم و دانش عمیق در زمینه‌های تخصصی خود هستند.

علاوه بر این، عدم تعامل مستقیم بین معلمان و دانش‌آموزان در محیط‌های آنلاین، فرصتی برای ایجاد ارتباط عاطفی و اجتماعی را از بین برده است. آموزش حضوری امکان تبادل نظر، پرسش و پاسخ و یادگیری از تجربیات یکدیگر را فراهم می‌کند، در حالی که در فضای مجازی این تعاملات به شدت محدود شده است. این فقدان ارتباطات انسانی می‌تواند تأثیرات منفی بر روی رشد شخصیتی و اجتماعی دانش‌آموزان داشته باشد.

با توجه به این چالش‌ها، ضروری است که نظام آموزشی ما بازنگری جدی در روش‌های خود داشته باشد. باید به دنبال راهکارهایی باشیم که نه تنها از فناوری‌های نوین بهره ببرند، بلکه کیفیت آموزش را نیز حفظ کنند. این شامل ایجاد سیستم‌های ارزیابی معتبرتر، ترویج یادگیری فعال و تعاملی، و همچنین افزایش نظارت بر امتحانات آنلاین می‌شود. در نهایت، نگرانی اصلی ما باید بر سر آینده آموزشی کشور باشد. اگر روند فعلی ادامه یابد، ممکن است با نسلی مواجه شویم که نه تنها از نظر علمی ضعیف است، بلکه توانایی حل مسائل واقعی و تفکر انتقادی را نیز ندارد.

لذا زمان آن رسیده است که به فکر تغییرات اساسی در نظام آموزشی خود باشیم تا بتوانیم آینده‌ای روشن‌تر برای نسل‌های آینده رقم بزنیم.

خبر

حضوری شدن برخی امتحانات دانشگاه علم و صنعت در مقطع کارشناسی



برخی امتحانات دانشگاه علم و صنعت ایران در مقطع کارشناسی به صورت حضوری برگزار می‌شود.

به گزارش مهر، معاونت آموزشی دانشگاه علم و صنعت اعلام کرد: به اطلاع دانشجویان گرامی می‌رساند جهت رویت زمان و تاریخ امتحانات پایان ترم مقطع کارشناسی به سامانه گلستان (گزارش ۴۲۸) مراجعه نمایید. در ضمن کلیه امتحانات پایان ترم دانشجویان مقطع کارشناسی به جز موارد زیر به صورت مجازی (الکترونیکی-غیر حضوری) برگزار می‌شوند؛ همچنین بر اساس هماهنگی انجام شده بین وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و معاونت آموزشی دانشگاه و دانشکده های ذیربط، برخی از امتحانات به شرح زیر به صورت حضوری و با استفاده از ظرفیت دانشگاه پیام نور برگزار خواهند شد.

دانشکده مهندسی صنایع

برنامه ریزی و کنترل تولید و موجودی: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰، استاد مهدوی مزده

مباحث ویژه: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹، استاد خیالی

اصول بازاریابی: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳، استاد جعفری

دانشکده مهندسی عمران

تحلیل سازه های ۱: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹، استاد ایلچی

تحلیل سازه های ۲: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶، استاد قادری

دانشکده مهندسی مکانیک

مکانیک سیالات ۱: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴، استاد

تحسینی تقوی اسپاوشی

استاتیک: ساعت ۸:۳۰ تا ۱۰:۳۰، تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹، استاد کاظمی راد

ضمناً نحوه برگزاری امتحانات حضوری و نیز روش انتخاب حوزه امتحانی برگزاری امتحانات فوق الذکر متعاقباً اطلاع رسانی می گردد.

مهلت فراغت از تحصیل داوطلبان آزمون دستیاری دندانپزشکی اعلام شد



دبیرخانه شورای آموزش دندانپزشکی و تخصصی مهلت فراغت از تحصیل داوطلبان آزمون دستیاری دندانپزشکی را اعلام کرد.

به گزارش مهر، دبیر شورای آموزش دندانپزشکی و تخصصی وزارت بهداشت طی نامه ای به رئیس مرکز سنجش آموزش پزشکی تاکید کرده است: در درجه اول آزمون دستیاری دندانپزشکی مهلت فراغت از تحصیل داوطلبان آزمون ۳۰ مهر ۱۴۰۵ اعلام شود.

آزمون دستیاری دندانپزشکی در ۱۹ شهریورماه ۱۴۰۵ برگزار می شود و داوطلبان میتوانند در بازه زمانی ۱۸ تا ۲۵ خرداد ۱۴۰۵ از آزمون ثبت نام کنند.

اعلام زمان ثبت اعتراض ارتقای رتبه بندی معلمان در سامانه رتبه بندی

امکان مشاهده کارنامه ارزیابی و ثبت اعتراض برای افراد دارای وضعیت «عدم ارتقای رتبه» از اول تیر ۱۴۰۵ در سامانه رتبه بندی معلمان فراهم شد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ ثبت اعتراض ارتقای رتبه بندی معلمان در سامانه رتبه بندی برای مشمولان فرایند ارتقای رتبه بندی معلمان فراهم شد که به شرح ذیل می باشد.

به اطلاع آن دسته از که بر اساس نتایج ارزیابی انجام شده موفق به احراز شرایط ارتقای رتبه نشده اند، می‌رساند:

بر اساس مصوبه هیأت ممیزه مرکزی ۹ خرداد ۱۴۰۵، امکان مشاهده کارنامه ارزیابی و ثبت اعتراض برای افراد دارای وضعیت «عدم ارتقای رتبه» از اول تیر ۱۴۰۵ در سامانه رتبه بندی معلمان فراهم خواهد شد.

لذا مشمولان محترم می‌توانند از تاریخ مذکور با مراجعه به قسمت پروقایل شخصی، ضمن مشاهده کارنامه و نتایج ارزیابی خود، در صورت داشتن اعتراض نسبت به ثبت درخواست و ارائه مستندات در مهلت مقرر اقدام نمایند.

زمان بندی و جزئیات تکمیلی فرایند ثبت اعتراض از طریق اطلاعیه های بعدی اعلام خواهد شد.

ابلاغ دستورالعمل ثبت نام دانش آموزان اتباع خارجی برای سال تحصیلی جدید

دستورالعمل ثبت نام دانش آموزان اتباع خارجی برای سال تحصیلی جدید ابلاغ شد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، دستورالعمل ثبت نام دانش آموزان اتباع خارجی برای سال تحصیلی جدید ابلاغ شد.

محمد سلیمی، سرپرست مرکز امور بین الملل و مدارس خارج از کشور گفت: بر این اساس دانش آموزان سال گذشته پس از ثبت نام اولیه و دانش آموزان جدید پس از دریافت نوبت از سامانه kanoonobair با مراجعه به دفاتر کفالت و ادارات اتباع استان، معرفی نامه دریافت کرده و در مدارس ثبت نام می کنند.

آغاز ثبت نام آزمون کاردانی به کارشناسی از ۲۴ خرداد



تاریخ ثبت نام، انتخاب رشته و برگزاری آزمون در برنامه پذیرش کاردانی به کارشناسی ناپیوسته سال ۱۴۰۵ اعلام شد.

ثبت نام و انتخاب رشته برنامه پذیرش در مقطع کاردانی به کارشناسی ناپیوسته سال ۱۴۰۵ (برای مجموعه های پذیرش با آزمون و مجموعه های پذیرش صرفاً بر اساس سوابق تحصیلی) از روز یکشنبه ۲۴ خرداد آغاز و تا روز شنبه ۳۰ خرداد ۱۴۰۵ ادامه خواهد داشت.

اطلاعیه تکمیلی و همچنین دفترچه راهنمای ثبت نام و انتخاب رشته همزمان با شروع ثبت نام در تارنمای سازمان سنجش آموزش کشور منتشر خواهد شد.

لازم به توضیح است، آزمون برای مجموعه های که پذیرش آنها به روش با آزمون انجام می شود، در روز جمعه ۲۰ شهریور ۱۴۰۵ برگزار خواهد شد.

برگزاری مجازی امتحانات پایان ترم کارشناسی دانشگاه علم و فرهنگ



معاون آموزشی دانشگاه علم و فرهنگ از برگزاری مجازی امتحانات پایان نیمسال دوم دانشجویان مقطع کارشناسی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، دکتر احمد رضانی افزود: بر اساس تصمیمات اتخاذ شده دانشگاه، امتحانات پایان نیمسال دوم دانشجویان مقطع کارشناسی به صورت مجازی برگزار خواهد شد.

وی گفت: برنامه ریزی های لازم برای برگزاری آزمون ها انجام شده و دانشجویان می توانند مطابق تقویم آموزشی و زمان بندی اعلام شده در کارت ورود به جلسه امتحان (گزارش ۴۲۸) در امتحانات شرکت کنند.

معاون آموزشی دانشگاه علم و فرهنگ با بیان اینکه

معاون آموزشی دانشگاه علم و فرهنگ از برگزاری مجازی امتحانات پایان نیمسال دوم دانشجویان مقطع کارشناسی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، دکتر احمد رضانی افزود: بر اساس تصمیمات اتخاذ شده دانشگاه، امتحانات پایان نیمسال دوم دانشجویان مقطع کارشناسی به صورت مجازی برگزار خواهد شد.

وی گفت: برنامه ریزی های لازم برای برگزاری آزمون ها انجام شده و دانشجویان می توانند مطابق تقویم آموزشی و زمان بندی اعلام شده در کارت ورود به جلسه امتحان (گزارش ۴۲۸) در امتحانات شرکت کنند.

معاون آموزشی دانشگاه علم و فرهنگ با بیان اینکه

لغو برگزاری آزمون کتبی سنجش شخصیت داوطلبان منصب قضا



جهاد دانشگاهی و همچنین سامانه پیامکی به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

همچنین به اطلاع آن دسته از داوطلبانی که در مهلت مقرر موفق به ثبت نام در آزمون نشده اند، می‌رساند امکان ثبت نام جدید پیش از برگزاری آزمون فراهم خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی جهاد دانشگاهی، داوطلبان برای دریافت اطلاعات بیشتر می توانند به پایگاه اطلاع رسانی مرکز آزمون جهاد دانشگاهی مراجعه نمایند.

بر اساس اعلام مرکز آزمون جهاد دانشگاهی، آزمون کتبی سنجش شخصیت داوطلبان منصب قضا که قرار بود روز پنجشنبه ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ برگزار شود، تا اطلاع ثانوی به تعویق افتاد.

به گزارش ایسنا، در اطلاعیه مرکز مرکز آزمون این نهاد آمده است: با توجه به شرایط فعلی و بر اساس هماهنگی های انجام شده، آزمون کتبی سنجش شخصیت داوطلبان منصب قضا در روز پنجشنبه ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ برگزار نخواهد شد.

بر این اساس، زمان جدید برگزاری آزمون متعاقباً

رئیس دانشگاه خبر داد:

ادغام ۱۳ دانشکده در دانشگاه ملی مهارت



رئیس دانشگاه ملی مهارت از کاهش ۱۳ دانشکده این دانشگاه خبر داد و گفت: تعداد دانشکده های دانشگاه ملی مهارت از ۱۸۳ به ۱۷۰ کاهش پیدا کرده است؛ یعنی در مجموع ۱۳ دانشکده امرکز ادغام شده اند.

دکتر غلامرضا زمانی در گفتگو با ایسنا، ضمن بیان این مطلب اظهار کرد: بررسی تجربه کشورهای توسعه یافته نشان می دهد بخش عمده پیشرفت آنها مرهون نیروی کار ماهر و خروجی نظام آموزش های مهارتی است و این نوع آموزش برای کشور ما یک ضرورت به شمار می رود.

وی با اشاره به ناترازی میان مدرک تحصیلی و اشتغال پذیری در کشور افزود: آموزش های مهارتی می تواند به کاهش فاصله میان علم و عمل و رفع ناترازی موجود در بازار کار کمک کند و لازم است به جای تمرکز صرف بر تولید مدرک، به توسعه مهارت آموزی توجه بیشتری شود.

رئیس دانشگاه ملی مهارت با بیان اینکه این دانشگاه تنها متولی آموزش عالی مهارتی دولتی کشور است، از کاهش تعداد دانشکده های دانشگاه از ۱۸۳ به ۱۷۰ واحد خبر داد و گفت: این اقدام با انجام کار کارشناسی و تجصیم برخی واحدها در ۱۳ استان کشور صورت گرفت، بدون آنکه رشته ها یا ظرفیت دانشجویی کاهش یابد.

زمانی با اشاره به فعالیت دانشگاه ملی مهارت در ۱۲۱ شهر کشور و تحصیل حدود ۱۹۹ هزار دانشجو، اظهار کرد: بخش عمده آموزش ها در این دانشگاه مبتنی بر فعالیت های عملی است و به طور متوسط ۷۰ درصد ساعات آموزشی به آموزش های عملی اختصاص دارد.

وی توسعه آموزش های تقاضا محور را مأموریت اصلی دانشگاه دانست و افزود: هدف دانشگاه تربیت

رئیس دانشگاه ملی مهارت، آرایش آموزش های مهارتی و طراحی رشته های جدید متناسب با نیاز بازار کار را از دیگر برنامه های دانشگاه برشمرد و گفت: این توسعه تحصیلات تکمیلی وجود ندارد.

رئیس دانشگاه ملی مهارت با اشاره به نتایج مطالعات انجام شده گفت: حدود ۶۴ درصد فارغ التحصیلان این دانشگاه بلافاصله وارد بازار کار می شوند که نشان دهنده پیوند ساختاری میان آموزش، مهارت و اشتغال است.

زمانی شبکه گسترده دانشکده های دانشگاه ملی مهارت را ظرفیتی کم نظیر برای توسعه متوازن مهارت آموزی بر پایه آمایش سرزمین عنوان کرد و گفت: این دانشگاه در رشته های مختلف توانایی ایفای نقش در معماری آموزش های مهارتی، تعیین استانداردها، تربیت مربی، توسعه شایستگی ها و تضمین کیفیت را دارد.

وی با تاکید بر نقش اعضای هیأت علمی در کیفیت آموزش اظهار کرد: سرمایه آموزشی در دانشگاه ملی مهارت به معنای توانایی تبدیل دانش به مهارت و مهارت به اشتغال پایدار است و دستیابی به دانشجویی توانمند بدون برخورداری از استاد توانمند مهارت مورد نیاز خواهد بود.

ایران در جمع ۶ کشور دارای توان ساخت تجهیزات پیشرفته کرایوژنیک



محصول پیشرفته کرایوژنیک طراحی و ساخته شده یک شرکت دانش بنیان، جایگاه جمهوری اسلامی ایران را در میان شش کشور دارای توان طراحی و ساخت این تجهیزات راهبردی و تحریم شده تثبیت کرد.

به گزارش مهر به نقل از معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری، هادی سهیلی پور، نایب رئیس هیات مدیره و مدیر توسعه بازار شرکت دانش بنیان «هیلا ویس آرینا»، اظهار کرد: محصولی که موفق به بومی سازی آن شده ایم و اکنون تمامی مراحل طراحی و تولید آن به صورت کامل در داخل کشور انجام می شود، از تجهیزات ثابت و کرایوژنیک مورد استفاده در صنایع پتروشیمی، پتروپالایشگاهی، فولاد و مس است.

وی افزود: این تجهیز به طور مشخص در متن تحریم های اتحادیه اروپا و ایالات متحده آمریکا در سال ۲۰۰۹ ذکر شده بود. با این حال، مجموعه ما از سال ها قبل تمرکز خود را بر طراحی و ساخت داخلی این محصول قرار داد. در سال ۱۳۹۹ زیرساخت های تولید به طور کامل فراهم شد و در سال ۱۴۰۰ نخستین نمونه کاملاً بومی این تجهیز به مجتمع گاز پارس جنوبی تحویل داده شد.

سهیلی پور در تشریح ویژگی های این محصول گفت: این مبدل حرارتی در شرایط دمای بسیار پایین و فشار بالا مورد استفاده قرار می گیرد و در واحدهای اولفین، PDH، LNG، اکسیژن و متانول کاربرد دارد. به بیان دیگر، این تجهیز یکی از اجزای کلیدی و قلب واحدهای فرایندی در پلنت های صنعتی محسوب می شود.

وی با اشاره به محدود بودن تعداد سازندگان این محصول در جهان تصریح کرد: تنها تعداد اندکی از شرکت های بین المللی توان طراحی و ساخت این تجهیز را دارند؛ از جمله دو شرکت ژاپنی، دو شرکت اروپایی، یک شرکت آمریکایی و چند شرکت چینی. امروز جمهوری اسلامی ایران نیز به عنوان ششمین کشور جهان به دانش فنی و توانمندی طراحی و ساخت این محصول دست یافته است.

نایب رئیس هیات مدیره «هیلا ویس آرینا» با بیان اینکه این محصول وارد مرحله بهره برداری صنعتی شده و عملکرد موفقی در سروس های عملیاتی داشته است، اظهار داشت: در حوزه صادرات نیز پروژه ای با شرکت PDV Gas ونزولا در دست اجرا داریم. این پروژه شامل ساخت پنج دستگاه باکس برای واحد LNG است که در مراحل پایانی قرار دارد و به زودی فرایند صادرات آن انجام خواهد شد.

وی همچنین با اشاره به ظرفیت های انسانی این مجموعه گفت: شرکت هیلا ویس آرینا با بهره گیری از بیش از ۲۰۰ نیروی متخصص و جوان، در مسیر توسعه فناوری و تولید ملی گام برمی دارد و امیدوار است با فراهم بودن شرایط مناسب، بتواند نقش مؤثرتری در پاسخگویی به نیازهای صنعت کشور ایفا کند.

آگهی فقدان

بدینوسیله اعلام می گردد دانشنامه کارشناسی ارشد رشته مدیریت مالی خاتم زهرا شاه پوری ارانی فرزند محمد شماره شناسنامه ۰۰۱۱۱۰۳۷۷۹ صادره از تهران متولد ۱۳۶۸ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است. از یابنده درخواست می شود مدرک فوق را به مدیریت آموزشی مؤسسه آموزش عالی ارشاد دماوند تحویل نمایند.

شماره آگهی: ۲۱۸۸۲۴
تاریخ: ۱۳۹۷/۰۴/۰۸

شرکت شن ریگ سهامی خاص
به شماره ثبت ۲۲۸۵۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۸۴۱۸۸ (نوبت اول)

احتراماً بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت شن ریگ سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۸۵۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۸۴۱۸۸ دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در تاریخ ۳۱/۰۳/۱۴۰۵ ساعت ۸ صبح در محل اصلی شرکت تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:

- انتخاب بازرسین
- انتخاب اعضای هیات مدیره

هیئت مدیره

آگهی مفقودی

گواهی می شود فاکتور بلوک سیلندر به شماره ۰۱۴۰۳۰۰۸۵۵۴۴ و شماره موتور ۸۲۶۸۳۹۶۷ مفقود گردیده است لذا در خواست صدور فاکتور المثلی را دارم لازم به ذکر میباشد هر گونه مسئولیت در خصوص فاکتور اصلی بر عهده اینجانب میباشد.

آگهی مفقودی

کارت هوشمند کامیون نوع: دانگ فنگ کشته به شماره هوشمند: ۲۴۶۸۶۱۵ به نام طاهای مری احمد آبادی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی

مدارک هویتی فیش زمین با مبلغ ۳ میلیون تومان با شماره ۰۹۱۷ مربوط به شرکت تعاونی ویلاشهر سپاسی رزنجان با وکالتنامه ارائه شده از سوی آقای «امیر داداشی» فرزند علی به شماره ملی ۰۲۲۸۷۰۴۴۱ صادره از زنجان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی

اصل برگ سبز خودروی سواری سایتا به شماره انتظامی ۹۱ - ۳۳۱ س ۷۳ و به شماره شناسی ۵۸۴۳۲۵۸ NAS۵۲۱۱۰۵۵۸۴۳۲۵۸ به شماره موتور ۱۳۱۱۷۷۲ و شماره ۱۳۱۱۷۷۲ به نام پرویز شهبازی قره قاسمقلو مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. **پارس آباد مغان**

آگهی مفقودی

سند مالکیت خودرو کوئیک مدل ۱۳۰۳ رنگ سفید رونغی به شماره شهرداری تهران ۲۱ - ۲۶۹ و ۷۵ و شماره موتور ۵۲۵۴۶۱۸ M1۱۵/۵۲۵۴۶۱۸ و شماره شناسی ۱۳۱۱۷۷۲ R1۱۳۱۱۷۷۲ به نام بهاره گیجولو به شماره ملی ۰۲۲۸۷۰۹۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی

اصل برگ سبز خودروی سواری سایپا تیپ یک به شماره شناسی ۴۸۰ NAS۱۱۱۰۰۵۵۷۲۱۸۷ به شماره موتور ۰۱۳۱۱۷۷۲ و شماره ۱۳۱۱۷۷۲ به نام پرویز شهبازی قره قاسمقلو مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است. **پارس آباد مغان**

آگهی مفقودی

برگه سبز و سند کپهانی و کارت ماشین سواری سایپا تیپ یک به شماره پلاک ایران ۵۷ - ۸۷۹ ه ۸۷ به شماره موتور ۸۱۱۹۷۶۹ به شماره شناسی ۱۱۱۰۰۵۵۷۲۱۸۷ NAS۱۱۱۰۰۵۵۷۲۱۸۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی

سند و فاکتور فروش خودرو کی ام سی ۷۷ به شماره شهرداری تهران ۶۰ - ۳۵۷ ص ۵۱ و شماره شناسی ۱۱۱۱۳۱۳ NAKN۸۳۳۰۰۳۵۷۲۱۳۱۳ به شماره موتور ۳۴۶۱۷۷۷ HFC7GC۱۴EP مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

خبرها از عالم علم

اثرات کم آبی بر بدن را بشناسید



کم آبی (Dehydration) یعنی بدن آب و الکترولیت کافی برای کارکرد طبیعی ندارد. اثراتش بسته به شدت کم آبی از علائم خفیف تا اختلالات خطرناک می تواند خود را نشان بدهد.

علائم و اثرات شایع (خفیف تا متوسط)
 تشنگی، خشکی دهان و لبها- کاهش ادرار یا ادرار تیره و بدبو- خستگی و بی حالی، کاهش انرژی- سردرد و احساس سنگینی سر- سرگیجه (به خصوص هنگام بلند شدن)- کاهش تمرکز، کندی ذهنی و تحریک پذیری- بیوسفت شدن مدفوع- گرفتگی عضلات (به خصوص اگر همراه با تعریق و کمبود نمک باشد)- کاهش تحمل ورزش و افت عملکرد بدنی

اثرات روی سیستم های مختلف بدن
 قلب و گردش خون- کم شدن حجم مایعات → کاهش حجم خون- نتیجه: تند شدن ضربان قلب، افت فشار خون، سرگیجه و غش کلیه و مجاری ادراری- بدن برای حفظ آب، ادرار را کم می کند - افزایش خطر سنگ کلیه و عفونت ادراری- در کم آبی شدید آسیب حاد کلیه ممکن است رخ دهد

معزز و اعصاب- حتی کم آبی ملایم می تواند باعث اختلال تمرکز و خلق و خو شود- کم آبی بیشتر: گیجی، خواب آلودگی، بی قراری- شدیداً اختلال هوشیاری و خطرناک

تنظیم دمای بدن- آب برای تعریق و خنک کردن بدن لازم است- کم آبی - گرمزدگی

پوست و مخاط- خشکی پوست و کاهش کشسانی پوست- خشکی چشمها و گاهی تاری دید

اگر اینها را دیدید، باید فوری به اورژانس مراجعه کنید- گیجی شدید، بی حالی غیرعادی، یا بی هوشی- تپش قلب شدید، تنفس تند، افت فشار واضح- ادرار بسیار کم یا قطع ادرار- تب بالا همراه با عدم تعریق، پوست داغ و خشک

علامت سکنه گرمایی- در کودکان: گریه بدون اشک، خواب آلودگی شدید، فرورفتگی چشمها

چه کسانی بیشتر در معرض خطرند؟ کودکان و سالمندان- افراد با اسهال استسراغ- کسانی که زیاد عرق می کنند (ورزش، کار در گرما)- افراد دیابتی، بیماران کلیوی، یا مصرف برخی داروها (مثل ادرار آورها).

وضعیت آب و هوایی محل زندگی ما چه تأثیری بر کندی حافظه و فراموشی دارند؟



محققان دریافته اند هوایی که تنفس می کنیم، به ویژه در شهرهایی آلوده، نه تنها به ریه ها و قلب ما آسیب می رساند، بلکه بر حافظه ما نیز تأثیر می گذارد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ طبق گفته تیمی از دانشگاه کالیفرنیا، دیویس، و کایز برمننته، یک شرکت مراقبت های بهداشتی، افرادی که در طول تقریباً ۲۰ سال در معرض بالاترین سطح ذرات ریز قرار داشتند، در مقایسه با افرادی که در معرض سطوح پایین تر آلودگی بودند، در آزمون های حافظه نمرات پایین تری کسب کردند.

نگران کننده تر اینکه، این کاهش مشابه آنچه به طور طبیعی در طول ۱۰ سال پیری رخ می دهد، بود و بیشترین تأثیر بر چیزی بود که به عنوان حافظه معنایی شناخته می شود - حافظه ای که مسئول به خاطر سپردن حقایق، کلمات و اطلاعات عمومی است که برای ارتباطات روزانه و درک دنیای اطراف ما ضروری است.

دکتر کاترین کائون، نویسنده اصلی این مطالعه، می گوید: حافظه معنایی برای مقابله با خواسته های زندگی و وقایع و تجربیات خاص و عملکردهای اجرایی گرفتن طولانی مدت در معرض آلودگی هوا نه تنها بر سلامت جسمی تأثیر می گذارد، بلکه ممکن است نحوه پیر شدن مغز را نیز شکل دهد، به ویژه از نظر استقلال و کیفیت زندگی.

اما این خبر کاملاً ناامیدکننده نیست انواع دیگر حافظه، مانند حافظه کلامی ایپزودیک (توانایی به یاد آوردن وقایع و تجربیات خاص) و عملکردهای اجرایی (که به تمرکز و به خاطر سپردن دستورالعمل ها کمک می کنند)، تحت تأثیر این نوع آلودگی قرار نگرفتند. محققان می گویند این نشان می دهد که این کاهش در مناطق خاصی از مغز متمرکز است، نه اینکه باعث کاهش کلی در هوش یا توانایی های شناختی کلی

محققان برای مشکلات حافظه را به تأخیر می اندازند و آن را بخشی طبیعی از پیری می دانند، در حالی که آنها فقط زمانی که علائم شدیدتری مانند تومم یا تغییرات شخصیتی ظاهر می شوند، به دنبال درمان می روند. شایان ذکر است که آلودگی هوا یک عامل قابل اصلاح است، به این معنی که قرار گرفتن در معرض آن می تواند در سطح فردی و اجتماعی کاهش یابد. دکتر راشل ویتمر، نویسنده مشترک این مطالعه و مدیر مشترک مرکز تحقیقات آلزایمر، می گوید: «درک عوامل محیطی که زوال شناختی را تسریع می کنند برای پرداختن به نابرابری ها در خطر زوال عقل بسیار مهم است. آلودگی هوا یک هدف قدرتمند برای پیشگیری است، زیرا می توان آن را از طریق سیاست های عمومی و رفتار فردی کنترل کرد.»

در سطح شخصی، افراد می توانند با محدود کردن فعالیت های خارج از منزل در روزهای بسیار آلوده، استفاده از فیلترهای هبوا داخل خانه، بستن تکه داشتن پنجره ها در ساعات اوج مصرف و اجتناب از ورزش در نزدیکی جاده های شلوغ، میزان قرار گرفتن در معرض آلودگی را کاهش دهند.

این تحقیق جدید بر اساس دهها مطالعه انجام شده است که ذرات ریز (PM2.5) ساطع شده از سوزاندن زغال سنگ، وسایل نقلیه و کارخانه ها را با افزایش خطر مرگ زودرس، سرطان و بیماری قلبی مرتبط می دانند. مطالعات قبلی نیز آلودگی هوا را به افزایش بروز زوال عقل و بدتر شدن علائم آلزایمر، از جمله ایجاد پلاک های آمیلوئید در مغز - توده های پروتئینی مشخصه این بیماری - مرتبط دانسته اند. حتی دود آتش سوزی های جنگلی که با تغییرات اقلیمی تشدید می شود، تا حدودی با افزایش خطر زوال عقل مرتبط دانسته شده است.

منبع: ایندپندنت



بارعایت این ۲ نکته بر چاقی غلبه کنید

کم و متناسب با فعالیت بدنی باشد که روزانه انجام می دهیم»

ایوان ددوف، آکادمیسین روسی، به نوبه خود، در اظهارات قبلی خود خاطر نشان کرد که تغذیه نامناسب همراه با سبک زندگی بی تحرک می تواند منجر به عواقب جدی برای سلامتی ما شود.

در همین زمینه، کارشناسان تغذیه اظهار داشتند که زمان صرف صبحانه نقش محوری در کنترل سطح

غلبه بر چاقی غیرممکن نیست، مشروط بر اینکه کارلی دریافتی با سطح فعالیت بدنی متعادل باشد.

به گزارش بهداشت نیوز، نائیلیا موکروشوا، مدیر مرکز غدد درون ریز وزارت بهداشت روسیه، اظهار داشت: «من معتقدم کم غلبه بر چاقی امکان پذیر است، اما متناسفانه، شخصاً فردی می کند چندین نسل طول خواهد کشید. ما باید به آن عادت کنیم و خود را برای این ایده آماده کنیم که مثلاً مصرف غذا باید بسیار

منبع: نئوستی



اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۴۴ مورخه ۱۴۰۵/۳/۲۰ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیده مرصیه موسوی به شناسنامه شماره ۳۵۲ کد ملی ۴۸۱۹۶۴۴۳۵ شماره ایزه فرزند سید قاسم در شش دانگ یک قطعه زمین بدون درج اوصیاتی با کاربری کشاورزی به مساحت ۶۲۰۰ مترمربع پلاک شماره ۶۲۰۰ فرعی از پلاک ۱۱۲/۲ اصلی واقع در حسین آباد مع الراسطه ملک از مالکین رسمی محمد امین نیک بی و علیرضا نیک بی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۰۸/۲۰۴-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۴۴۹ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۹ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طیبه کردی به شناسنامه شماره ۲۱۱۰ کد ملی ۰۰۷۴۲۵۲۰۳ صادره ایران فرزند علی اصغر نسبت به سه دانگ شش از شش دانگ زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۰ مترمربع در قسمتی از پلاک شماره فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هوندانبرسد در محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۰۹/۴۵۵-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۴۴۹۹ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۹ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی دوست فرزند محمد صالح به شناسنامه شماره ۸ صادره از مینالدوآب به شماره ملی ۰۳۹۷۰۵۹۱۹ در شش دانگ یک قطعه زمین مسجری و محصور بدون درج اوصیاتی با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۰۵۷ مترمربع در پلاک ۱۹۷۰ فرعی فرعی از پلاک ۱۳۲ اصلی واقع در سریندان از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۰/۲۵۶-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۴۴۹۳۳ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر خدادادی فرزند علی بشماره شناسنامه ۷ شماره ۸ صادره از مینالدوآب به شماره ملی ۰۳۹۷۰۵۹۱۹ در شش دانگ یک قطعه زمین مسجری و محصور بدون درج اوصیاتی با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۰۵۷ مترمربع در پلاک ۱۹۷۰ فرعی فرعی از پلاک ۱۳۲ اصلی واقع در سریندان از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۳/۴۵۸-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۸۷۰۰ مورخه ۱۴۰۵/۳/۲۳ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید خدادادی فرزند امیر بشماره شناسنامه ۱۰۱۸۲۱/۰۳۴۰ صادره از دماوند به شماره ملی ۰۳۴۰۱۰۱۸۲۱ در شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۵۰ مترمربع در پلاک ۲۶۷۸ فرعی فرعی مزروعی و مجزی شده از پلاک ۷۰۳ فرعی از ۹۲ اصلی واقع در جابان از محل مالکیت مشاعی شخص محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۵/۴۶۱-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۸۶۹۹۹ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۹ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اصغر خدادادی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۳۲۹/۰۳۴۰ صادره از دماوند به شماره ملی ۰۳۴۰۲۵۳۲۸ در شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۷۱۷ مترمربع در پلاک ۲۶۷۵ فرعی فرعی مزروعی و مجزی شده از پلاک ۷۰۳ فرعی از ۹۲ اصلی واقع در جابان از محل مالکیت مشاعی شخص محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۶/۴۶۱-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۸۶۹۳۳ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۸ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر خدادادی فرزند علی بشماره شناسنامه ۷ صادره از تهران به شماره ملی ۰۳۴۰۱۰۱۸۲۱ در شش دانگ یک قطعه باغ بدون درج اوصیاتی با کاربری کشاورزی به مساحت ۳۳۲۲/۲۲ مترمربع در پلاک ۲۶۷۶ فرعی فرعی مزروعی و مجزی شده از پلاک ۷۰۳ فرعی از ۹۲ اصلی واقع در جابان از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۷/۴۶۲-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۵۸۰۶۸۶۹۳۳۳ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۸ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر خدادادی فرزند علی بشماره شناسنامه ۷ صادره از دماوند به شماره ملی ۰۳۴۰۱۰۱۸۲۱ در شش دانگ یک قطعه زمین محصور بدون درج اوصیاتی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲۰۰۰ مترمربع در پلاک ۲۶۷۷ فرعی فرعی مزروعی و مجزی شده از پلاک ۷۰۳ فرعی از ۹۲ اصلی واقع در جابان از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درودنویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند بدین است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰
 م/الف/۳۱۸/۴۶۳-ش
 رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند - سعید کریمی نالت

جدول

شماره جدول ۷۹۶۸

افقی

- ۱- سه حیوان اطلاق می شود - آبخوری
- ۲- سفاگر مئلی ۲- بول کاغذی - مرغ سحر خوان
- ۳- بزرگ و قوی هیکل - داغ کردن و نشان گذاشتن - درای کاروان - امید است هیچ زنی سر آن نرود ۴- خوستداری - تنه درخت- رنگ شهادت- فاصله بین دو پای رونده ۵- شبیه و مانند - زیبا چون قمر - سرورته شده ۶- معنی و مفهوم - نهاد و درون - فروغ و روشنی ۷- بزرگو قوی هیکل - قابل قرائت- ساز از باطلاق آمده ۸- ماندگی - عمکین و دل زده از شکست- هویدا شدن ۹- معقول بی واسطه - شیره گون - کتاب گورکی ۱۰- چاهها به تازی - از حشرات نقل خانه - هنوز ادب نشده ۱۲- قوه بینایی - آن است که خود بیود - هوای در حرکت- پسر ۱۳- حرف گزینش - محلی در مکه - کشیدن محفل و انجمن - خاک ۱۴- شاه فراری و کمال مطلوب- نوعی رنگ آبی ۱۵- آزارهای جسمانی - چند شهر ساحلی

عمودی

- ۱- خبر کی سیاسی - احتیاط و آینده نگری ۲- استمایلیدن و بوسه زدن به چیزی به قصد تبرک - ضرورت ندارد ۳- دها و زیرکی - شهری در استان ادب پرور - بزرگوارتر - هنوز ادب نشده ۴- صدای گریه کودک- حیران شطرنجی - رنگی برای اسب- هواپیمایی روسی ۵- معقول بی واسطه - متقلب و بدکار ۶- خزندهیی که آتش به آن کارگر نیست ۶- فضلی از قرآن - ماده بی روغنی که از نفت گرفته می شود - گواه حاضر ۷- از درختان پرشاخ و برگ- از بیماری های کودکان - دو سنگ آسیا ۸- بلدرچین - اعتراض بانکی - پیشرو ۹- مفت و رایگان - وسیله کار قصاب- پایتخت همسایه شرقی ۱۰- از زوجات حضرت ابراهیم - پشیمان است- باران تند و شدید ۱۱- یکی از نواحی استان آذربایجان غربی - از شهرهای استان همدان - مظهر روشنایی ۱۲- هم نمى دهد - پدر آذربها - از تبهکاران - از رودهای شمال کشور ۱۳- مظهر وفا - روستاها - تیز و قاطع - خوف و واهمه ۱۴- تپانی و ساخت و پاخت- ناشی و بی تجربه ۱۵- از سلسله های ایران باستان - آواره غربت

خبر پزشکی

رئیس اورژانس تهران خبر داد:

۱۰۵ موتورانس در راه تهران

رئیس سازمان اورژانس استان تهران از آغاز مجموعه ای از اقدامات عملیاتی برای جبران خسارات وارده به ناوگان اورژانس در جریان «جنگ روزه» و «جنگ ۴۰ روزه» خبر داد.

محمد اسماعیل توکلی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به دستور اکید رئیس جمهور در بازدید از اورژانس استان تهران مبنی بر «عدم توقف خدمت رسانی به شهروندان در هر شرایطی همراه با افزایش ظرفیت موجود»، به تشریح جزئیات اقدامات اورژانس پرداخت و اظهار کرد: از روز گذشته، ساخت چندین پایگاه جدید اورژانس در مناطق مختلف استان تهران و همچنین خریداری و تأمین ناوگان موتوری و خودرویی جدید، به صورت جدی در دستور کار سازمان قرار گرفته است. این تصمیم در راستای حفظ آمادگی حداکثری و پاسخگویی سریع به نیازهای درمانی شهروندان اتخاذ شده است.

آسیب جدی ۲۷ پایگاه اورژانس در سطح استان در جنگ های تحمیلی

رئیس سازمان اورژانس استان تهران ادامه داد: در جریان جنگ های تحمیلی اخیر، متأسفانه ۲۷ پایگاه اورژانس در سطح استان دچار آسیب های جدی شده بودند که بلافاصله پس از پایان درگیری ها، ارزیابی خسارت ها آغاز و از روز گذشته عملیات ساخت ۱۰ پایگاه جدید اورژانس وارد فاز عمرانی شده و ۳ پایگاه جدید اورژانس نیز به بهره برداری رسید.

رورد ۱۵ دستگاه آمبولانس جدید به اورژانس تهران و تعمیر ۱۵ آمبولانس دیگر

توکلی در ادامه با اشاره به خسارات وارده به آمبولانس ها، تصریح کرد: در جنگ های اخیر، ۲۸ دستگاه آمبولانس دچار خسارت کلی یا جزئی شده و برخی نیز به طور کامل از چرخه خدمت رسانی خارج شده اند. اما با تلاش صورت گرفته ۱۵ دستگاه آمبولانس جدید خریداری و وارد فاز عملیاتی شد و همچنین با تلاش شبانه روزی تیم های فنی و پشتیبانی، تاکنون ۱۵ دستگاه از این آمبولانس ها تعمیر و مجدداً به چرخه عملیات و مأموریت های حیاتی بازگشتند و این روند با سرعت ادامه دارد.

افزافه شدن ۱۰۵ دستگاه ناوگان موتوری به اورژانس استان تهران

توکلی در بخش دیگری از سخنان خود با اعلام خبری خوش برای تقویت ناوگان اورژانس موتوری تهران، افزود: علاوه بر اقدامات یادشده، به زودی ۱۰۵ دستگاه موتورانس جدید به ناوگان موتور اورژانس استان تهران اضافه خواهد شد و پوشش خدمات به ویژه در مناطق کم برخوردار استان تهران را برعهده خواهند گرفت.

وی در پایان تأکید کرد: وقتی رئیس دولت شخصا پیگیر امورات دستگاه های خدمت رسان هستند، وظیفه داریم در جهت اعتلای کشور شبانه روزی گام برداریم و تلاش کنیم تا با ارتقای کیفی و کمی خدمات اورژانس پیش بیمارستانی، رضایت بیشتر مردم عزیز را کسب کنیم. همچنین در آینده نزدیک شگفتانگه جدید در مسیر خدمت رونمایی خواهد شد که ان شاءالله بین کشورهای توسعه یافته نیز کم نظیر است.

حل جدول شماره پنجم

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
س	ل	ا	م	ا	م	ا	ک	ا	ب	ق	ن	ب	ق	ن
ا	ج	ا	س	و	س	ن	ا	ش	ا	ن	د	ن	ه	ق
ل	ن	ب	س	ا	ط	ه	ر	د	ر	س	ن	ا	ف	ا
۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵
ه	و	ل	م	ب	ا	ر	ز	ن	ی	ا	ز	ن	ی	ا
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲
د	ب	و	س	ا	ر	و	ف	و	ر	د	س	ا	ب	س
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳
ا	ر	و	ش	ن	ف	ک	ر	ب	ا	ر	و	ش	ن	ی
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴
که	ی	ن	د	ر	ی	ا	ف	ت	ا	د	ه	ا	د	ه
۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱	۵
۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲	۱
ب	ب	ر	ف	ک	ر	ا	ب	ر	ا	و	ب	ر	ا	و
۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	۵	۴	۳	۲
ح	ض	ر	ب	ا	ق	ا	ب	ل	ش	ن	ل	ش	ن	ل
۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵							

تریبون

با همراهی هموطنان در مصرف بهینه سوخت؛

منابع حاصل از کاهش واردات بنزین صرف بهبود

معیشت مردم می شود



وزیر نفت با اشاره به برنامه‌های دولت در حوزه مدیریت مصرف و تقاضای سوخت گفت: بسته‌ای از راهکارهای متنوع از جمله توسعه استفاده از سوخت‌های جایگزین بنزین مانند سی‌ان‌جی و ال‌پی‌جی، انتقال سهمیه بنزین از کارت‌های سوخت به کارت‌های بانکی و سایر اقدام‌ها در دست بررسی است که پس از نهایی‌شدن صنعت نفت مجری ابلاغ دولت خواهد بود.

ضمین اینکه اگر بتوانیم با مدیریت مصرف و اجرای راهکارهای بهینه‌سازی، نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود.

به گزارش شانا، محسن پاک‌نژاد، در نشست با اعضای کمیسیون اصل ۹۰ قانون اساسی مجلس شورای اسلامی با اشاره به بررسی سازوکارهای تأمین پایدار سوخت کشور بیان کرد: در این نشست، محورهای مختلف مرتبط با تأمین سوخت و راهکارهای قابل اجرا مورد بحث و بررسی قرار گرفت و تدابیری اتخاذ شد تا مردم عزیز در این زمینه با حداقل چالش روبه‌رو شوند.

وزیر نفت با اشاره به صرف بخشی از منابع ارزی کشور برای واردات بنزین تصریح کرد: اگر بتوانیم با مدیریت مصرف و اجرای راهکارهای بهینه‌سازی، نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود که بدون همراهی و یاری مردم عزیز و فهیم ممکن نیست.

وزیر نفت با اشاره به صرف بخشی از منابع ارزی کشور برای واردات بنزین تصریح کرد: اگر بتوانیم با مدیریت مصرف و اجرای راهکارهای بهینه‌سازی، نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود که بدون همراهی و یاری مردم عزیز و فهیم ممکن نیست.

پاک‌نژاد تأکید کرد: مدیریت مصرف و بهینه‌سازی انرژی با هدف کاهش واردات سوخت و استفاده از منابع حاصل از آن برای بهبود معیشت مردم دنبال می‌شود و تلاش خواهد شد هموطنان با کمترین چالش ممکن روبه‌رو شوند.

حضور کارگزاران دولت در کنار مردم وزیر نفت همچنین با اشاره به وضع خاص کشور تأکید کرد: به باور من، همه کارگزاران دولت در روزهای سخت در خدمت و کنار مردم بوده‌اند و وزارت نفت نیز متعهد است بهترین شرایط ممکن را برای رفاه زندگی مردم فراهم کند.

پاک‌نژاد در پایان به چالش‌های موجود در بخش‌های مختلف به‌ویژه تأمین سوخت اشاره کرد و گفت: مأموریت صنعت نفت این است که با اتخاذ تدابیر درست و با کمک و همراهی مردم این چالش‌ها را حل کند.

نخستین واحد نیروگاه کنارک تا یک ماه آینده گازسوز می‌شود



گازوئیل کار می‌کند.

مدیر کل برنامه‌ریزی و بهره‌برداری تولید شرکت برق حرارتی گفت: تا یک ماه آینده نخستین واحد نیروگاه کنارک سیستم بولوپوستان گازسوز می‌شود و طی بازه زمانی سه‌ماهه تمامی ۶ واحد این نیروگاه ۱۴۳ مگاواتی با سوخت گاز طبیعی در چرخه تولید قرار می‌گیرد.

به گزارش شانا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت نیرو، موجودات فروغی در جریان بازدید از پروژه گازسوز شدن واحدهای نیروگاه کنارک با اعلام این خبر گفت: این نیروگاه از معدود نیروگاه‌هایی است که اکنون به شبکه گاز سراسری متصل نیست و با سوخت

انجام عملیات پیچیده مهندسی برای نجات بارج ضحادر آب‌های خلیج فارس



توجه به گستردگی آسیب‌های ناشی از خوردگی و پوسیدگی، راهکاری فنی و متناسب با شرایط موجود طراحی و اجرا کرد.

ویژه در مدت‌زمان کوتاهی طراحی و ساخته شد و غواصان این تجهیزات را به‌صورت هم‌زمان از زیر آب و داخل عملیات بارج نصب کردند. در ادامه نیز با استفاده از ترکیبات نشست‌بند ویژه، عملیات آبنبندی نهایی با موفقیت انجام شد.

وی با بیان اینکه کشور سال‌هاست با ناترازی در حوزه انرژی روبه‌روست، افزود: رفع این ناترازی دو مؤلفه اصلی دارد: نخست افزایش تولید، که از مأموریت‌های صنعت نفت است و اقدام‌های لازم در این زمینه با جدیت دنبال و در ادامه نیز نتایج و دستاوردهای بهتری محقق خواهد شد. دوم، مدیریت تقاضا و بهینه‌سازی مصرف است، که بدون همراهی و یاری مردم عزیز و فهیم ممکن نیست.

وزیر نفت با اشاره به صرف بخشی از منابع ارزی کشور برای واردات بنزین تصریح کرد: اگر بتوانیم با مدیریت مصرف و اجرای راهکارهای بهینه‌سازی، نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود که بدون همراهی و یاری مردم عزیز و فهیم ممکن نیست.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود - سری (۵۵۵) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

۱- تقاضای «علی آسترکی» فرزند «خیر اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه باغ» بمساحت «۶۸۶،۴۵» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۳۵۵» فرعی از «۱۰۶» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «غلامحسین آسترکی فرزند علی داد و مراد آسترکی فرزند غلامعلی»

۲- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۵۵۲۲،۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۷» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۳- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۱۲۱۸۷،۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۶» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زند فرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۴- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۵۵۲۲،۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۷» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۵- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۷۷۲۷،۵۵» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۸» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۶- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۱۲۱۸۷،۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۶» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زند فرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد - سری (۱،۲۴۷) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

۱- تقاضای «آقای اسد دهقانی» فرزند «عزیز» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۱۴۸۱،۳۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۹۹۹» فرعی از «۵» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «خود متقاضی»

۲- تقاضای «آقای حسن سگوند» فرزند «اله کرم» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۱۷۴۱۶،۶۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۳۷» فرعی از «۳۲» اصلی واقع در بخش «۶» خروجی از مالکیت مالک اولیه «مراد جان سگوند خادمی»

۳- تقاضای «آقای میرحسین دهقانی» فرزند «صیدحسین» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۹۶۵۲،۵۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۳۹۶» فرعی از «۳۷» اصلی واقع در بخش «۲» خروجی از مالکیت مالک اولیه «حیدر میرزایی»

۴- تقاضای «آقای علی نوروژی» فرزند «محمدعلی» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۹۷۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۴۵۴» فرعی از «۶» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «محمدعلی نوروژی»

۵- تقاضای «آقای علی مروت کریمی نیکو» فرزند «محمد کریم» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۵۸۸۲،۵۹» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۷۰۱» فرعی از «۴۸» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «فاطمه کمالوند»

۶- تقاضای «آقای اسد دهقانی» فرزند «عزیز» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۷۲۲،۵۷» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۰۲۴» فرعی از «۵» اصلی

تعمیرات اساسی ۲ سکوی گازی ناحیه یک پارس جنوبی پایان یافت



رئیس عملیات تولید سکوهای ناحیه یک پارس جنوبی گفت: تعمیرات اساسی ۲ سکوی گازی ناحیه یک پارس جنوبی با اجرای بیش از یک‌هزار و ۵۰۰ دست‌ساز عملیاتی و انجام بیش از ۵ هزار نفرساعت کار با موفقیت به پایان رسید.

به گزارش شانا به نقل از شرکت نفت و گاز پارس، علی عادل‌نیک با بیان اینکه عملیات تعمیرات اساسی دو سکوی ناحیه یک پارس جنوبی در مجموع پانزده روز به طول انجامید، گفت: تعمیرات اساسی یکی از سکوها با اجرای ۲۴۶ دست‌ساز تعمیراتی و چهار دست‌ساز برق، پس از هشت روز کاری ۶۴ دست‌ساز مکانیکی، ۵۷۵ دست‌ساز ابزار دقیق، ۴۳ دست‌ساز کارگاهی، ۴۶ دست‌ساز بازرسی و ۱۸ دست‌ساز کار در حوزه برق، پس از یک هفته تلاش مستمر گروه‌های تعمیراتی پایان یافت.

وی با تشریح جزئیات تعمیرات اساسی سکوی دیگر افزود: در این سکو نیز ۸۰۶ دست‌ساز و ۴ هزار و ۸۷۰ نفرساعت کار ایمن، شامل ۱۲۷ دست‌ساز مکانیک، ۴۴ دست‌ساز کارگاهی، ۵۸۵ دست‌ساز ابزار دقیق، ۴۶ دست‌ساز بازرسی و چهار دست‌ساز برق، پس از هشت روز کاری و با برنامه‌ریزی دقیق گروه‌های پشتیبانی و عملیاتی به پایان رسید.

رئیس عملیات تولید سکوهای ناحیه یک پارس جنوبی کالیبره کردن شیرهای اطمینان، نصب سیستم جرقه‌زن فلر سکو و جوشکاری خطوط را از عمده‌ترین فعالیت‌های اجراشده در این دو سکو دانست و بیان کرد: با وجود محدودیت‌ها و آسیب‌های ایجادشده در تأسیسات خشکی، براساس برنامه‌ریزی انجام‌شده ازسوی مدیریت تولید و عملیات، اولویت‌ها در روند تعمیرات اساسی مشخص شده است تا سکوها با اجرای کامل دست‌سازهای تعمیراتی، مهابی تولید گاز در فصل زمستان شوند.

براساس این گزارش، شرکت نفت و گاز پارس که هرساله تعمیرات اساسی سکوها گازسوز پارس جنوبی را در نیمه نخست سال در دستور کار دارد، امسال با توجه به شرایط ناشی از جنگ، تعمیرات اساسی سکوها را متناظر با پالایشگاه‌های آسیب‌دیده را در اولویت قرار داده و کار تعمیرات اساسی دیگر سکوها را با در نظر گرفتن محدودیت‌های ناشی از الزام حفظ حداکثری تولید گاز در برنامه دارد.

آگهی موضوع اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود - سری (۵۵۵) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

۱- تقاضای «علی آسترکی» فرزند «خیر اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه باغ» بمساحت «۶۸۶،۴۵» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۳۵۵» فرعی از «۱۰۶» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «غلامحسین آسترکی فرزند علی داد و مراد آسترکی فرزند غلامعلی»

۲- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۵۵۲۲،۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۷» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۳- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۱۲۱۸۷،۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۶» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زند فرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۴- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۵۵۲۲،۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۷» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۵- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۷۷۲۷،۵۵» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۸» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زندفرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

۶- تقاضای «خسرو زندلشنی» فرزند «ولی اله» نسبت به «ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ابری زار» بمساحت «۱۲۱۸۷،۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۹۶» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ولی لشنی زند فرزند غلامحسین حسب سند ۳۶۴۵۰ و ۱۶۷۳۶» و محمد زند لشنی سند «۱۶۷۹۸»

موضوع آگهی: آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه و بلا معارض کلاسه ۱۲۱۹۹،۱۰۱۰۱۱۴۴۲۰۰۱۰۱۰۱۱۶۹ کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۲۰۰۱۰۱۰۱۱۶۹ تقاضای احمد صادقی مهباندوبه به شماره شناسنامه ۲۳ و کد ملی ۱۲۱۲۸۰۶۱۸۴ فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت ۲۹۲،۵۲ مترمربع از پلاک شماره ۱۲۷ اصلی واقع در اراضی کرپان بخش دو حوزه ثبت گرگان طبق رای صادره حکایت از انتقال از مالک رسمی به متقاضی دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود از این مشخص نیست به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نمایند. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۵ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰ **یادآورند** ۲۱۸۸۱۶۲.م.الف/۴۶۶-ش **رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک گرگان**

خبر

مهاجرانی: دولت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است



سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است، گفت: دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالا بزرگ است. به گزارش مهر، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری خود که در موزه سینمای ایران برگزار شد، اظهار کرد: اجازه دهید بنده ابتدا روز بیست و سوم خرداد ماه، روز شهدای اقتدار و اتحاد ملی را که هم‌زمان با دومین جنگ تحمیلی و حمله رژیم صهیونیستی به کشور عزیزمان بود و سبب شد دانشمندان هسته‌ای و تعدادی از امرای دفاعی را از دست بدهیم، گرامی بدارم. در طول یک سالی که از این واقعه می‌گذرد، شاهد بودیم که چگونه نیروهای مسلح ما با اقتدار، عزت ملی ما را زنده کردند و چگونه با وحدت و انسجام توانستیم در مقابل رژیم صهیونیستی و ارتش آمریکا ایستادگی کنیم. نباید فراموش کنیم که ایستادگی مردم ایران در ۴۰ روز دفاع مقدس سوم و همچنین در این ایام، نشان از آن دارد که ثابت کردیم همیشه با وحدت می‌توانیم

خواهد شد. سخنگوی دولت گفت: دولت در راستای مهار بنیادین تورم، برای کاهش وابستگی استقراری به بانک مرکزی، اصلاح ترانزنامه بانکها و ارتقای انضباط مالی، ارزی و بودجه‌ای تلاش می‌کند. مدیریت هوشمند یارانه‌ها و حمایت هدفمند از دهک‌های آسیب‌پذیر با دقت دنبال می‌شود تا یارانه‌ها به‌درستی به هدف برسد. مهاجرانی عنوان کرد: مطابق دستور رئیس‌جمهور، اولویت اصلی یافتن منبع پایدار برای افزایش رقم کالا بزرگ است. در صورت نیاز، اصلاحیه لازم انجام خواهد شد، اما ساختار بودجه باید دقیقاً متناسب با دخل و خرج کشور تنظیم شود. مهاجرانی در رابطه با اینترنت اظهار کرد: با توجه به دستور رئیس‌جمهور مبنی بر بازگرداندن وضعیت اینترنت به پیش از محدودیت‌های دی‌ماه، نظارت بر این مسأله اجرا و میزان تحقق این دستور در حال انجام است.

دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است

مهاجرانی در ادامه در خصوص افزایش مبلغ کالا بزرگ، اظهار کرد: برخی نمایندگان مجلس بر ضرورت افزایش یک میلیون تومانی مبلغ کالا بزرگ تأکید دارند، اما دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش این مبلغ است، لذا تا زمانی که منبع پایدار برای یک طرح یافت نشود، اجرای آن موجب تزلزل طرح

سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است، گفت: دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالا بزرگ است. به گزارش مهر، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری خود که در موزه سینمای ایران برگزار شد، اظهار کرد: اجازه دهید بنده ابتدا روز بیست و سوم خرداد ماه، روز شهدای اقتدار و اتحاد ملی را که هم‌زمان با دومین جنگ تحمیلی و حمله رژیم صهیونیستی به کشور عزیزمان بود و سبب شد دانشمندان هسته‌ای و تعدادی از امرای دفاعی را از دست بدهیم، گرامی بدارم. در طول یک سالی که از این واقعه می‌گذرد، شاهد بودیم که چگونه نیروهای مسلح ما با اقتدار، عزت ملی ما را زنده کردند و چگونه با وحدت و انسجام توانستیم در مقابل رژیم صهیونیستی و ارتش آمریکا ایستادگی کنیم. نباید فراموش کنیم که ایستادگی مردم ایران در ۴۰ روز دفاع مقدس سوم و همچنین در این ایام، نشان از آن دارد که ثابت کردیم همیشه با وحدت می‌توانیم

دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است

مهاجرانی در ادامه در خصوص افزایش مبلغ کالا بزرگ، اظهار کرد: برخی نمایندگان مجلس بر ضرورت افزایش یک میلیون تومانی مبلغ کالا بزرگ تأکید دارند، اما دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش این مبلغ است، لذا تا زمانی که منبع پایدار برای یک طرح یافت نشود، اجرای آن موجب تزلزل طرح

میز خبر

العربیه: پاکستان به دنبال توافق ایران و آمریکا در هفته جاری

یک منبع پاکستانی اعلام کرد اسلام‌آباد طی هفته جاری در راستای ادامه تلاش‌هایش برای دستیابی به تفاهمی میان آمریکا و ایران، تماس‌های خود را افزایش داده است. به گزارش العربیه، این مقام آگاه افزود که تلاش‌های مقامات پاکستانی برای دستیابی به یک توافق، آن هم در همین هفته، همچنان ادامه دارد. این منبع افزود: «اسلام‌آباد با همه طرف‌ها در تماس است تا در همین هفته به یک تفاهم دست یابد.»



حزب الله:

پاسخ موشکی ایران به اسرائیل، پیام ایستادگی در کنار لبنان بود

حزب الله لبنان با انتشار بیانیه‌ای از پاسخ موشکی ایران به رژیم صهیونیستی تقدیر کرد. به گزارش ایلنا به نقل از المسیره، حزب الله لبنان در بیانیه‌ای اعلام کرد که پاسخ موشکی ایران به رژیم صهیونیستی، در دفاع از ملت لبنان، پیامی اخلاقی، سیاسی و میدانی درباره تعهد جمهوری اسلامی به لبنان بود. حزب الله تأکید کرد این پاسخ نشان داد حفظ ثبات منطقه مستلزم پایبندی رژیم صهیونیستی به توافق‌ها، به ویژه آتش‌بس، است و ایران این پیام را با صراحت و قدرت به همه طرف‌های مرتبط با تلاش‌های منطقه‌ای برای ثبات منتقل کرد.

به گزارش ایلنا به نقل از اس‌کای نیوز، «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم؛ اما در مواردی که منافع ما با یکدیگر متفاوت است. وی گفت: «فکر می‌کنم رئیس‌جمهور ترامپ در این باره بسیار شفاف عمل کرده است و در حالی که اسرائیل اهداف خاص خود را دنبال می‌کند، هدف اصلی آمریکا در قبال ایران، اطمینان از عدم دستیابی این کشور به سلاح هسته‌ای است.»



سیل‌های ناگهانی در افغانستان؛ حدود ۳۰۰ کشته و ۳۸۰ زخمی در ۱۰ هفته اخیر

مقامات محلی افغانستان اعلام کردند طی ۱۰ هفته گذشته، دست‌کم ۳۰۱ نفر در اثر سیل‌های ناگهانی فصلی و بلاای طبیعی مرتبط با آن در سراسر این کشور جان خود را از دست داده‌اند و ۳۸۵ نفر دیگر نیز مجروح شده‌اند. به گزارش ایسنا، «حافظ محمد یوسف حماد»، سخنگوی سازمان ملی مدیریت بلاای طبیعی این کشور گفته است این بلاها همچنین ویرانی‌های گسترده‌ای را در زیرساخت‌ها موجب شده و به معیشت مردم خسارات جدی وارد کرده است. حماد گفت نزدیک به ۲۰۰ خانه به طور کامل ویران شده است، در حالی که ۷۱۸۷ خانه نیز آسیب جزئی دیده‌اند. وی افزود حدود ۵۸۰ کیلومتر جاده تخریب شده و محصولات کشاورزی در زمین‌های زراعی به مساحت بیش از ۳۰ هزار هکتار، زیر آب رفته یا نابود شده‌اند.

ونس: به دنبال توافقی درازمدت برای حل پرونده هسته‌ای ایران هستیم

به گزارش ایلنا به نقل از اس‌کای نیوز، «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم؛ اما در مواردی که منافع ما با یکدیگر متفاوت است. وی گفت: «فکر می‌کنم رئیس‌جمهور ترامپ در این باره بسیار شفاف عمل کرده است و در حالی که اسرائیل اهداف خاص خود را دنبال می‌کند، هدف اصلی آمریکا در قبال ایران، اطمینان از عدم دستیابی این کشور به سلاح هسته‌ای است.»

پکن: مذاکرات تهران-واشنگتن در مرحله‌ای حساس قرار دارد

به گزارش ایلنا به نقل از اس‌کای نیوز، «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم؛ اما در مواردی که منافع ما با یکدیگر متفاوت است. وی گفت: «فکر می‌کنم رئیس‌جمهور ترامپ در این باره بسیار شفاف عمل کرده است و در حالی که اسرائیل اهداف خاص خود را دنبال می‌کند، هدف اصلی آمریکا در قبال ایران، اطمینان از عدم دستیابی این کشور به سلاح هسته‌ای است.»

نیه‌بری: لبنان آتش‌بس کامل و بدون قید و شرط را می‌پذیرد

عربی ۲۱: رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان تصریح کرد که کشورش آتش‌بس کامل و بدون قید و شرط و اجرای تعهدات موازی بین لبنان و رژیم صهیونیستی را می‌پذیرد. به گزارش ایلنا به نقل از اس‌کای نیوز، «نیه‌بری»، رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان بار دیگر بر پایبندی این کشور به آتش‌بس کامل و جامع تأکید کرد. وی هرگونه پیشنهاد در مورد ترتیبات مرحله‌ای خارج از چارچوب اجرای موازی تعهدات بین لبنان و اسرائیل را رد کرد. بری در گفت‌وگو با پلنفرم «اویز» اظهار داشت که موضع لبنان که او از آن حمایت می‌کند، مبتنی بر «آتش‌بس کامل و جامع و بدون قید و شرط در خشکی، دریا و هوا» است و بررسی سایر پرونده‌ها باید پس از تثبیت نهایی آتش‌بس صورت گیرد. وی توضیح داد که مرحله بعدی باید شامل عقب‌نشینی همزمان ارتش اسرائیل و حزب‌الله از جنوب رودخانه لیطانی باشد تا ارتش لبنان بتواند در منطقه مستقر شود و اهالی و آوارگان به شهرها و روستاهای خود بازگردند.

عربی ۲۱: رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان تصریح کرد که کشورش آتش‌بس کامل و بدون قید و شرط را می‌پذیرد

عربی ۲۱: رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان تصریح کرد که کشورش آتش‌بس کامل و بدون قید و شرط و اجرای تعهدات موازی بین لبنان و رژیم صهیونیستی را می‌پذیرد. به گزارش ایلنا به نقل از اس‌کای نیوز، «نیه‌بری»، رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان بار دیگر بر پایبندی این کشور به آتش‌بس کامل و جامع تأکید کرد. وی هرگونه پیشنهاد در مورد ترتیبات مرحله‌ای خارج از چارچوب اجرای موازی تعهدات بین لبنان و اسرائیل را رد کرد. بری در گفت‌وگو با پلنفرم «اویز» اظهار داشت که موضع لبنان که او از آن حمایت می‌کند، مبتنی بر «آتش‌بس کامل و جامع و بدون قید و شرط در خشکی، دریا و هوا» است و بررسی سایر پرونده‌ها باید پس از تثبیت نهایی آتش‌بس صورت گیرد. وی توضیح داد که مرحله بعدی باید شامل عقب‌نشینی همزمان ارتش اسرائیل و حزب‌الله از جنوب رودخانه لیطانی باشد تا ارتش لبنان بتواند در منطقه مستقر شود و اهالی و آوارگان به شهرها و روستاهای خود بازگردند.

ترامپ وعده داد: توافق با ایران در ۷۲ ساعت آینده انجام می‌شود

ترامپ که پس از حضور در مسابقات فینال NBA در مدیسون اسکوتر گاردن با خبرنگاران سخن می‌گفت، اظهار داشت این توافق نه‌تنها منابع از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای خواهد شد، بلکه به بازگشایی فوری تنگه هرمز نیز منجر می‌شود. رئیس‌جمهور آمریکا شد که توافقی برای پایان دادن به تنش‌ها با ایران ممکن است ظرف دو تا سه روز آینده نهایی شود؛ توافقی که به گفته او مانع دستیابی تهران به سلاح هسته‌ای خواهد شد و به بازگشایی فوری تنگه هرمز می‌انجامد. به گزارش خبرنگاران به نقل از سی‌ان‌ان، دونالد ترامپ در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد که دستیابی به توافقی با ایران برای پایان دادن به درگیری‌های اخیر می‌تواند «ظرف دو یا سه روز آینده» محقق شود.



جدیدترین تصمیم خصمانه تل آویو علیه لبنان

کابینه امنیتی رژیم صهیونیستی در جلسه خود تصویب کرد که در صورت شلیک موشک از داخل اراضی لبنان به سمت داخل اراضی اشغالی فلسطین، بدون موافقت سیاسی، به بیروت حمله کند. به گزارش خبرنگاری مهر به نقل از الجزیره، گفتنی است رژیم صهیونیستی با ردیف آتش بس در داخل لبنان و انجام عملیات ترور و تخریب، هر روز این آتش بس را تقویت کرده و حزب الله در واکنش به این اقدامات، نظامیان صهیونیست را در داخل لبنان و خارج از آن هدف قرار داده است.

این تصمیم صهیونیست‌ها بعد از هشدار ایران به این رژیم گرفته می‌شود که نیروهای مسلح ایران تأکید کرد که هرگونه حمله به بیروت و جنوب لبنان نقض آتش‌بس است و تهران در مقابل این نقض، سکوت نخواهد کرد.



آغاز فعالیت و سرمایه‌گذاری شرکت‌های آمریکایی در سوریه

«محمد البشیر»، وزیر انرژی سوریه، اعلام کرد که شرکت‌های آمریکایی گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند که نشان‌دهنده گشایش اقتصادی جدید در این کشور است. به گزارش الغد، وی با انتشار پستی در پلنفرم ایکس نوشت: «ما از علاقه روزافزون بخش خصوصی آمریکا استقبال می‌کنیم، زیرا شرکت‌های آمریکایی از قبیل گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند.» البشیر افزود که در دیدار با وزیر انرژی آمریکا، در مورد راه‌های گسترش همکاری بین دو کشور در بخش انرژی گفت‌وگو کرده و خاطر نشان کرد که این همکاری با هدف حمایت از تلاش‌های توسعه و بازسازی در سوریه انجام می‌شود.



تحریم سنگین ۹۰ بانک روسیه توسط اتحادیه اروپا

اتحادیه اروپا در بیست‌ویکمین بسته تحریمی خود علیه روسیه، ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار می‌دهد. این اقدام که بزرگ‌ترین فشار بانکی اروپا از زمان آغاز جنگ محسوب می‌شود، با هدف کاهش توان اقتصادی مسکو و ترغیب کرملین به پذیرش مذاکرات صلح در اوکراین طراحی شده است. اتحادیه اروپا قصد دارد در بسته تحریمی جدید خود علیه روسیه ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار دهد. منابع دیپلماتیک اروپایی می‌گویند این اقدام با هدف افزایش هزینه‌های اقتصادی جنگ برای روسیه و ترغیب کرملین به مذاکره برای صلح در اوکراین طراحی شده است. به گزارش ایرنا از رویترز، اتحادیه اروپا در حال آماده‌سازی بیست‌ویکمین بسته تحریم‌های خود علیه روسیه است که قرار است روز چهارشنبه به طور رسمی پیشنهاد شود.

یکی پیش‌بینی دیپلماتیک اتحادیه اروپا اعلام کرد که این بسته جدید، شبکه بانکی و فعالیت‌های مرزآوری روسیه را هدف قرار می‌دهد و با تشدید فشارهای مالی، احتمال بروز بحران در بخش بانکی این کشور را افزایش خواهد داد. به گفته این منبع، هدف از این اقدام کاهش توان روسیه برای ادامه جنگ در اوکراین و افزایش تمایل مسکو به مذاکره درباره صلح است.



۲۰ هزار نفر در پی زلزله فیلیپین آواره شدند

یک روز پس از وقوع یکی از قوی‌ترین زلزله‌های نیم قرن اخیر در فیلیپین که منجر به کشته شدن دست‌کم ۳۷ تن شد، رسانه‌ها اعلام کردند که بیش از ۲۰ هزار نفر در این کشور آواره شدند. به گزارش آسوشیئیتدپرس، این زلزله ۷.۸ ریشتری که صبح دوشنبه در نزدیکی «مینیاناو»، دومین جزیره پرجمعیت فیلیپین، رخ داد، نزدیک به ۵۰۰ زخمی بر جای گذاشت و همچنین منجر به آوارگی و بیش از ۲۰ هزار نفر شد که اکثر آنها به پناهگاه‌های اضطراری منتقل شدند. براساس گزارش بسیاری از این افراد به دلیل ترس از سونامی خانه‌های خود را ترک کردند.

سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان آگهی تجدید مزایده عمومی (مرحله دوم)

شماره آگهی	شرح مزایده	مبلغ سپرده شرکت در مزایده (ریال)
۱۴۰۵/۲۳	اجاره زمین چمن مصنوعی پارک آیت ا... مدنی (ره) (تجدید مزایده مرحله دوم)	۶۶.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/۲۴	اجاره زمین چمن مصنوعی طاهر آباد (تجدید مزایده مرحله دوم)	۱۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/۲۵	اجاره زمین چمن مصنوعی ابراهیم خلیفه (تجدید مزایده مرحله دوم)	۴۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/۲۶	اجاره زمین چمن مصنوعی اردیبهشت خیابان کارگر (تجدید مزایده مرحله دوم)	۸۴.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/۲۷	اجاره زمین چمن مصنوعی بلوار ساحلی (تجدید مزایده مرحله دوم)	۷۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/۲۸	اجاره سالن ورزشی خزانق (تجدید مزایده مرحله دوم)	۴۸.۰۰۰.۰۰۰

مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ و بازگشایی پاکات در تاریخ ۱۵/۰۴/۱۴۰۵ در محل شهرداری می‌باشد. مبلغ سپرده شرکت در مزایده طبق جدول مذکور و به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی می‌باشد. هرگاه بازندگان اول تا سوم مزایده، حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند سپرده شرکت در مزایده ایشان به ترتیب ضبط خواهد شد. سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. سایر اطلاعات و جزئیات مورد معامله در اسناد مزایده درج شده است. تلفن: ۰۳۱-۵۵۴۲۴۸۰۰

مرتضی والی زاده - رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان

آگهی دعوت شرکت ماکسیم گستر با مسئولیت محدود
بشماره ثبت ۴۲۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکا و نماینده گان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - کاهش سرمایه از طریق کاهش سهم الشرکه
 - کاهش سرمایه از طریق خروج شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول)
بشماره ثبت ۴۲۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه سهامداران و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه
 - افزایش سرمایه از طریق ورود شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده (نوبت اول)
بشماره ثبت ۱۷۰۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۰۷۲۴۲

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه
 - افزایش سرمایه از طریق ورود شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول)
شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب
به شماره ثبت ۱۷۰۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۰۷۲۴۲

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب می‌رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) در مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ در روز یکشنبه ساعت ۱۴ در محل تالار شهرداری اسلام آباد غرب برگزار می‌گردد حضور بهم رسانید.

توضیحات:
 - مطابق اساسنامه و قوانین مربوطه هر عضو و غیرعضو می‌تواند وکالت کتبی ۱ نفر از اعضاء را برای شرکت در مجمع فراهم داشته باشد. (وکالتها با مراجعه حضوری وکیل و موکل و یا ارائه مدارک به دفتر شرکت حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۰۲/۱۴۰۵ و یا دفاتر اسناد رسمی تنظیم گردد).
 - کاندیداهای سمت هیئت مدیره و بازرسی طرف حداکثر ۱ روز از تاریخ نشر این آگهی دعوت فرصت دارند با مراجعه به دفتر تعاونی ثبت نام نمایند.
دستورات جلسه:
 - تصمیم گیری در خصوص انتخابات اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره
 - تصمیم گیری در خصوص انتخاب بازرس اصلی و علی البدل تعاونی
 - تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه شرکت.

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول)
بشماره ثبت ۴۲۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکا و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه
 - افزایش سرمایه از طریق ورود شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول)
بشماره ثبت ۴۲۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه سهامداران و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه
 - افزایش سرمایه از طریق ورود شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

شهرداری کاشان
آگهی تجدید مزایده عمومی شماره ۱۴۰۴/۲۳ «مرحله سوم»

موضوع مزایده: فروش یک قطعه زمین واقع در بلوار رواند، جنب کوچه حکمت ۵۸ مطابق شرح مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.

کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (مستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در مزایده درصورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهم سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ و بازگشایی پاکتها در مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ خواهد بود.

تضمین شرکت در مزایده: معادل ۵ درصد از مبلغ پایه کارشناسی اعلامی به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه شهرداری کاشان نزد بانک ملت مرکزی.

✓ هرگاه بازندگان اول تا سوم مزایده، حاضر به انجام معامله در مهلت مقرر نشوند، سپرده شرکت در مزایده ایشان به نفع شهرداری به ترتیب ضبط خواهد گردید.
 ✓ شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
 ✓ سایر اطلاعات و جزئیات مورد معامله در اسناد مزایده درج شده است.
 تلفن: ۰۳۱-۵۵۴۴۰۰۵۵
شهردار کاشان - ابوالفضل ساروقیان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت دوم)
شرکت ساختمانی دهو با مسئولیت محدود
بشماره ثبت ۲۰۷۱۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۶۲۶۴۵

با توجه به تصاب نرسیدن جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۰۳/۰۲/۱۴۰۵ لذا از کلیه شرکای شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۰۳/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - انتخاب اعضای هیئت مدیره

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت شرکت ماکسیم گستر با مسئولیت محدود
بشماره ثبت ۴۲۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکا و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - نقل و انتقال قهری سهم الشرکه
 - تغییر آدرس دفتر قانونی شرکت

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده (نوبت اول)
بشماره ثبت ۱۷۰۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۰۷۲۴۲

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه:
 - افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه
 - افزایش سرمایه از طریق ورود شریک یا شرکا

هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول
شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی تهران شمال
شماره ثبت ۹۸۶۴۹ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۴۲۶۵۵۰

با توجه به عدم تصاحب لازم و قانونی مجمع عمومی عادی نوبت اول، بدینوسیله و مجدداً از اعضاء محترم این شرکت تعاونی دعوت می‌شود تا در مجمع عمومی عادی نوبت دوم که در اساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ در محل شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد تهران پارس خیابان شهید آیت الله صدوقی بلوار شهید حائری پلاک ۹۲ ساختمان دانشگاه آزاد تهران شمال طبقه همکف و کد پستی ۱۵۵۱۱۵۵۵۱ تشکیل میگردد حضور بهم رسانند.

۱- از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت ملی و دفترچه عضویت اس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند و با وکیل نماینده خود را کتبی معرفی نمایند.
 ۲- ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ این نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی در صورتی که هر یک از اعضاء توانمند در مجمع عمومی مورد اشاره حاضر شوند می‌توانند اسناد، از حق خود را برای وصول و اعمال رای در مجمع به یک نماینده تام الاختیار واگذار نمایند.
 ۳- تعداد آرای واکتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای می‌باشد.
 ۴- لازم به ذکر است تأیید کتبی نمایندگان با مقام دعوت کننده خواهد بود.
 بدین منظور عضویت نمایندگان با پشتی تا بیست و چهار ساعت قبل از تاریخ برگزاری مجمع به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک عضویت و کارت ملی به دفتر شرکت تعاونی مسکن مراجعه نمایند تا پس از امراز حوت طرفین تأییدیه لازم جهت حضور در جلسه مجمع صادر گردد.

۲- متقاضیان کاندیداتوری ستهای هیئت مدیره و بازرسی می‌بایست حداکثر ظرف مدت پنج روز پس از تاریخ انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول با در دست داشتن مدارک عضویت و هویتی و همچنین سوبه پیشینه خود شخصاً (اصالتاً) به دفتر شرکت تعاونی مسکن مراجعه نموده و مدارک خود را تحویل نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول:
 - گزارش هیئت مدیره و بازرسی و مجمع عمومی عادی نوبت دوم
 - طرح و تصویب صورت های مالی سال ۱۴۰۴ و همچنین تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۵
 - انتخاب اعضاء هیئت مدیره (اصلی و علی البدل)
 - انتخاب بازرسی (اصلی و علی البدل)
 - طرح و تصویب دستورالعمل حقوق، مزایا، پاداش و حق حضور در جلسات اعضاء هیات مدیره
 - طرح و تصویب این نامه اختیارات و تفایه و حقوق و مزایای مدیران
 - بحث و بررسی در خصوص اخذ هزینه های جاری شرکت تعاونی از اعضاء محترم
 - تعیین خط مشی شرکت تعاونی

هیئت مدیره



تریبون

رئیس اداره درآمدهای عمومی شهرداری کاشان اعلام کرد: تخفیف ۳۰ درصدی عوارض صنفی تا پایان شهریورماه ۱۴۰۵



اصفهان - بهمن راعی
مریم توکلی در گفتگو با برنامه رادیویی صدای شهر گفت: برای شهروندان خوش حساب، بسته های تشویقی برای پرداخت عوارض صنفی در شش ماه نخست سال وضع شده، به گونه ای که اگر عوارض صنفی خود را به صورت نقدی پرداخت کنند، از ۳۰ درصد تخفیف بهره مند می شوند. وی خاطرنشان کرد: تا اواسط تیرماه تمام فیش های صنفی برای صاحبان مشاغل پیامک می شود و اگر فردی این پیامک ها را دریافت نکند، حتما به شهرداری منطقه مربوطه خود مراجعه کند تا هم از این بسته تشویقی ۳۰ درصدی استفاده کند و هم مجبور به پرداخت جریمه نشود.

رئیس اداره درآمدهای عمومی شهرداری کاشان با بیان اینکه، اگر فردی قصد دریافت پروانه ساختمانی یا صدور هرگونه گواهی ساختمانی را دارد، بهتر است هرچه سریع تر به شهرداری مراجعه کند گفت: طبق ابلاغیه سازمان شهرداری ها و دهیاری ها در اسفندماه سال گذشته با توجه به جنگ اخیر تحصیلی، عوارض ساختمانی از ابتدای سال جاری تا پایان خردادماه افزایش نداشته و با همان نرخ سال قبل محاسبه می شود، البته علاوه بر این ابلاغیه، با پیشنهاد شهردار و با تصویب شورای اسلامی شهر، شهروندانی که عوارض ساختمانی را تا پایان خردادماه به صورت نقدی پرداخت نمایند، مشمول ۱۰ درصد تخفیف می شوند.

توکلی با اشاره به اینکه عوارض ساختمانی از ابتدای تیرماه با افزایش نرخ ۴۲ درصدی نسبت به سال گذشته محاسبه خواهد شد به شهروندان توصیه کرد از این فرصت استثنایی برای تکمیل پروانه ساختمانی خود با هزینه کمتری و مجوز و گواهی از شهرداری در این روزهای پایانی بهره مند شوند. رئیس اداره درآمدهای عمومی شهرداری کاشان در مورد آمار درصد مشارکت اصناف در پرداخت عوارض یادآور شد: از کل فیش های صادره در طول یک سال در سنوات گذشته، به طور میانگین حدود ۲۰ تا ۲۲ درصد اقدام به پرداخت مبلغ آن می کنند که از این تعداد هم تقریباً ۷۰ درصد موارد به دلیل ضرورت مراجعه به شهرداری برای دریافت صدور استعلام صورت می گیرد.

توکلی با بیان اینکه عوارض صنفی به صورت سالانه محاسبه و دریافت می شود و شخص تا پایان همان سال فرصت برای پرداخت آن دارد عنوان کرد: در صورتی که فرد یا فعال اقتصادی در همان سال اقدام به تسویه حساب با شهرداری نماید، مشمول ۱۰ درصد دیرکرد به ازای هر ماه ۲ درصد جریمه خواهد شد که در سال به ۲۴ درصد می رسد و این بر اساس ماده ۱۰ قانون درآمد پایدار به همه شهرداری ها ابلاغ شده است.

وی متذکر شد: پرداخت عوارض به صورت حضوری می تواند از طریق خودپردازهای بانکی، دفاتر خدمات الکترونیک شهر و واحدهای درآمد مناطق شهرداری انجام شود؛ پرداخت به صورت غیرحضوری هم از کلیه اپلیکیشن های بانکی امکان پذیر است.

بررسی مسائل و مطالبات جامعه فوتبال در صحن شورای اسلامی شهرقدس



شهرستان قدس - مژگان علیقارداشی
تایید و نهمین جلسه شورای اسلامی شهرقدس با محوریت بررسی مسائل، ظرفیتها و چالش های حوزه فوتبال و مدارس فوتبال شهرستان، با حضور خدابخش چمگندها و رئیس هیأت فوتبال شهرستان قدس و جمعی از فعالان و مربیان این عرصه برگزار شد.

در راستای سیاست شورای اسلامی شهرقدس مبنی بر بهره گیری از نظرات اقسار مختلف جامعه و ایجاد ارتباط مستقیم میان شهروندان و نمایندگان مردم، رئیس هیأت فوتبال و فعالان مدارس فوتبال در این جلسه رسمی حضور یافته و به بیان دیدگاهها، مطالبات و پیشنهادهای خود پرداختند. حاضران در این نشست که روز یکشنبه ۱۷ خردادماه به ریاست داود گرجی برگزار شد، ضمن قردادانی از اقدامات و حمایت های مجموعه مدیریت شهری در توسعه زیرساخت های ورزشی، احداث و بهسازی فضاهای ورزشی و حمایت از ورزشکاران، بر ضرورت ساماندهی بهره برداری از زمین های ورزشی شهرداری و حمایت بیشتر از مدارس فوتبال تأکید کرده و توسعه فعالیت های ورزشی، حمایت از استعدادهای جوان با تمرکز بر ورزش پایه و فراهم سازی شرایط مناسب برای رشد و پیشرفت ورزش شهرستان را از مهم ترین اولویت های این حوزه برشمردند.

اعضای شورای اسلامی شهرقدس نیز با اشاره به توجه ویژه مدیریت شهری به حوزه ورزش، توسعه زیرساخت های مرتبط و حمایت از جامعه ورزش و هیات های مختلف، مدیریت ورزشی، اقدامات انجام شده در این بخش را کم سابقه توصیف کردند. نمایندگان مردم همچنین بر تداوم تعامل، همفکری و همکاری با فعالان ورزشی به منظور ارتقای سطح ورزش شهرستان و رفع مشکلات موجود تأکید کردند. در ادامه این جلسه، سلیمانی رئیس اداره پست شهرستان قدس نیز حضور یافت و ضمن ارائه گزارشی از عملکرد، خدمات و اقدامات انجام شده توسط این اداره، موضوع طرح های اجرایی مشترک میان مدیریت شهری و اداره پست را تشریح کرد. در این بخش، راهکارهای توسعه همکاری های دوجانبه و اجرای طرح های مشترک در راستای ارائه خدمات بهتر به شهروندان مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

تکمیل عملیات عمرانی مرکز خدماتی و رفاهی جدید در باغ گلستان

تبریز- توفیقی
شهرداری منطقه ۸ تبریز عملیات عمرانی احداث بوفه و مرکز رفاهی در باغ گلستان را تکمیل کرد. اورنگ رسولی معاون فنی و عمرانی شهرداری منطقه ۸ اتمام بازسازی ساختمان بلا استفاده در باغ گلستان و تبدیل آن به بوفه جهت ارائه خدمات رفاهی آذینه محور به شهروندان خبر داده و گفت: در راستای افزایش امکانات خدماتی و رفاهی باغ گلستان به عنوان بزرگ ترین پارک شهری هسته مرکزی شهر، بوفه جدید با سبک و نمای متفاوت در این پارک قدیمی برای دسترسی آسان و تهیه ملزومات لازم در این مجموعه آماده سازی شده و عملیات عمرانی آن روز گذشته به اتمام رسید تا با واگذاری و تجهیز آن در دسترس عموم شهروندان و مراجعین قرار گیرد.

حیدری آزاد:

«سفره مردم» به اندازه «مرزها» برای ما اهمیت استراتژیک دارد



دماوند- امیرحسین صادقلی

در راستای اجرای سیاست های دولت برای تنظیم بازار، حمایت از حقوق مصرف کنندگان و جلوگیری از التهاب در بازار مایحتاج عمومی، اسماعیل حیدری آزاد، فرماندار شهرستان دماوند، شخصاً در گشت مشترک نظارت بر بازار رودهن حضور یافت تا از نزدیک بر روند عرضه کالا و خدمات نظارت کند.

به گزارش خبرنگار آفرینش، این گشت میدانی که با همراهی سرپرست بخشداری رودهن، رئیس اداره تعزیرات حکومتی، رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان دماوند و نمایندگان اتاق اصناف و واحد بازرسی صورت گرفت، بخش های مختلف بازار از جمله یکشنبه بازار رودهن، فروشگاه های مرغ، گوشت و خوربار را زیر ذره بین قرار داد.

حیدری آزاد در این بازدید ضمن گفتگوی بی واسطه با شهروندان و کسبه، شاخص های کلیدی از جمله رعایت نرخنامه ها، کیفیت اقلام، رعایت پروتکل های بهداشتی، درج قیمت و صدور فاکتور را بررسی کرد.

در جریان بازدید از یکشنبه بازار، اگرچه برخی غرفه ها به دلیل رعایت انصاف و کیفیت مورد تقدیر قرار گرفتند، اما با برخی موارد تخلف مانند عرضه محصولات خانگی فاقد مجوز بهداشتی به شدت برخورد و دستورات لازم جهت پیگیری قانونی صادر شد. همچنین در بازدید از فروشگاه های سطح شهر، تیم های بازرسی با تطبیق فاکتورهای خرید، مواردی نظیر عدم شفافیت در قیمت گذاری، عدم درج قیمت و نوسانات غیرمنطقی را بررسی کردند.

حیدری آزاد در این بازدید ضمن گفتگوی بی واسطه با شهروندان و کسبه، شاخص های کلیدی از جمله رعایت نرخنامه ها، کیفیت اقلام، رعایت پروتکل های بهداشتی، درج قیمت و صدور فاکتور را بررسی کرد.

اجرای برنامه راهبردی و مقابله با ساخت و ساز غیر مجاز در اولویت مدیریت شهری ۱۴۰۵؛

شهردار کرج:مدیران پاسخگوی عملکرد خود باشند



کرج - فرشته خاکپور

شهردار کرج در نخستین جلسه شورای برنامه ریزی شهرداری در سال ۱۴۰۵، با تأکید بر اجرای برنامه راهبردی و عملیاتی شهرداری، انضباط مالی و صیانت از حقوق شهروندان، ساخت و ساز غیرمجاز را خط قرمز مدیریت شهری دانست و بر ضرورت پاسخگویی، حضور میدانی و مسئولیت پذیری مدیران در مسیر توسعه و خدمت رسانی به شهر تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار آفرینش، در این نشست که با حضور معاونان، مدیران کل، رؤسای سازمان ها و مدیران مناطق برگزار شد، مهم ترین مسائل مدیریتی، اقتصادی، عمرانی و خدماتی شهر مورد بررسی قرار گرفت. مهرداد کبانی با اشاره به شرایط حساس کشور، بر تداوم خدمت رسانی به شهروندان، حفظ انسجام سازمانی و ارتقای بهره دوری در برگزاری همه ترین مسائل مدیریتی، وی همچنین از تلاش های نیروهای شهرداری، به ویژه آتش نشانان،

پاکبانان، کارکنان خدمات شهری و فضای سبز در دوران بحران قدرانی کرد و نقش آنان را در حفظ آرامش و ارائه خدمات شهری مؤثر و ماندگار دانست. شهردار کرج «برنامه راهبردی و مقابله با ساخت و ساز غیر مجاز در اولویت مدیریت شهری ۱۴۰۵؛»

اجرای طرح جایگزینی بخاری های راندمان بالا در مناطق سردسیر استان اصفهان



اصفهان- بهمن راعی
مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از اجرای طرح رایگان جایگزینی بخاری های فرسوده با بخاری های راندمان بالا در مناطق سردسیر این استان خبر داد.

ابراهیم محسنی همگرانی با اشاره به اجرای مصوبه شورای اقتصاد در حوزه بهینه سازی مصرف انرژی اظهار کرد: طرح ملی جایگزینی بخاری های کم بازده با بخاری های راندمان بالا با حمایت شرکت ملی گاز ایران و همکاری سرمایه گذار بخش خصوصی وارد مرحله اجرا شده و استان اصفهان نیز در این طرح مشارکت دارد.

وی افزود: با توجه به اینکه بیشترین صرفه جویی انرژی در اقلیم های سردسیر حاصل می شود، اجرای این طرح در استان اصفهان از شهرهای سردسیر آغاز شده است.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان ادامه داد: بر این اساس، شهروندان یابوین میبندند، فریدون شهر، چادگان و داران در اولویت نخست اجرای طرح قرار گرفته اند و در مراحل بعدی، سایر مناطق واجد شرایط نیز تحت پوشش قرار خواهند گرفت.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با اشاره به ازای جمع آوری هر بخاری فرسوده، یک دستگاه بخاری راندمان بالا به صورت رایگان در اختیار مشترکان قرار می گیرد، گفت: بخاری های جدید دارای بازدهی بیش

عملیاتی شهرداری» را نقشه راه توسعه شهر و میناق مشترک مدیران شهری عنوان کرد و گفت: تحقق اهداف این سند نیازمند هماهنگی، پیگیری مستمر و تعهد همه بخش های شهرداری است.

کبانی با اشاره به شرایط اقتصادی و ضرورت مدیریت بهینه منابع، انضباط مالی را یکی از الزامات اداره شهر دانست و تأکید کرد مدیران باید نسبت به بودجه، اجرای پروژه های عمرانی و تحقق تعهدات سازمانی پاسخگو باشند. وی در پایان با تأکید بر کارآمدی مدیران خاطرنشان کرد: هر مدیر باید در پایان دوره مسئولیت خود بتواند اثرگذاری و دستاوردی ماندگار برای شهر و سازمان دفاع کند

بهره مندی از این طرح قرار دارند. محسنی همگرانی گفت: تاکنون بیش از یک هزار دستگاه بخاری راندمان بالا در شهرستان های یابوین میبندند و داران نصب شده و روند جایگزینی همچنان ادامه دارد.

وی یکی از ویژگی های این طرح را همراهی آن با برنامه های آموزشی و فرهنگ سازی دانست و اظهار کرد: همزمان با اجرای عملیات نصب، برنامه های اطلاع رسانی و آموزشی نیز در مناطق هدف اجرا می شود تا فرهنگ مصرف بهینه گاز طبیعی تقویت شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان ادامه داد: بهره گیری از فناوری بدنه سرد موجب افزایش سطح ایمنی این تجهیزات شده است و نصب بخاری ها نیز صرفاً توسط نصابان مجاز انجام می شود.

محسنی همگرانی خاطرنشان کرد: بخاری های فرسوده جمع آوری شده نیز تحت نظارت کارشناسان شرکت گاز استان اصفهان و مطابق ضوابط تعیین شده، اسقاط و معدوم می شوند تا امکان بازگشت دوباره آن ها به چرخه مصرف وجود نداشته باشد.

وی در پایان ابراز امیدواری کرد اجرای این طرح، در کنار رعایت الگوی مصرف و توصیه های مرتبط با مدیریت انرژی، به کاهش مصرف گاز طبیعی، افزایش ایمنی و کاهش هزینه خانوارها در مناطق سردسیر استان منجر شود.

در چهارمین جلسه مدیریت کنترل پروژه های توسعه مس عنوان شد:

پروژه هیپ لیچینگ سونگون در آستانه بهره برداری



تبریز- توفیقی

چهارمین جلسه مدیریت کنترل پروژه طرح های توسعه مس با حضور مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس ایران، معاونین ستادی این شرکت، مدیرعامل و معاونین شرکت متمد و مجریان و مدیران اجرایی این پروژهها برگزار شد.

در این جلسه که با محوریت پروژه های هیپ لیچینگ و فاز ۳ تغلیظ سونگون برگزار شد، آخرین وضعیت

پیشرفت و اقدامات انجام گرفته مورد بررسی قرار گرفت. در این چارچوب، برنامه ریزی های لازم جهت بهره برداری اولیه از پروژه هیپ لیچینگ سونگون در تاریخ ۳۱ تیرماه و بهره برداری نهایی در تاریخ ۲۱ شهریور سال جاری انجام پذیرفت. در ادامه مباحث مطرح شده در خصوص پروژه فاز ۳ تغلیظ سونگون، راهکارها و تدابیر لازم برای رفع موانع در سه حوزه مهندسی، تامین و اجرا اتخاذ و دستورات لازم ابلاغ شد.

در استان

نصب ۲۳۰۰ کنتور هوشمند آب در استان مرکزی؛ گامی بلند در مسیر مدیریت هوشمند منابع آبی



مرکزی - یدالله رحمتعلی

معاون خدمات مشترکین و درآمد شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی از نصب و راه اندازی ۲۳۰۰ دستگاه کنتور هوشمند آب در سطح استان خبر داد و این اقدام را بخشی از برنامه های راهبردی ایفا برای هوشمندسازی شبکه توزیع، کاهش هدررفت آب و ارتقای کیفیت خدمات به مشترکان عنوان کرد.

به گزارش خبرنگار آفرینش در اراک کامران مقدسی با اشاره به اجرای برنامه های نوین مدیریت مصرف و پیشرفت قابل توجه طرح جایگزینی کنتورهای سنتی با کنتورهای هوشمند در مناطق مختلف استان اظهار کرد: در راستای مدرن سازی شبکه توزیع و حرکت به سوی مدیریت هوشمند منابع آبی، تاکنون ۲۳۰۰ دستگاه کنتور هوشمند در نقاط مختلف استان مرکزی نصب و به بهره برداری رسیده است. وی با بیان اینکه روند اجرای این طرح در سال جاری شتاب بیشتری گرفته است، افزود: از مجموع کنتورهای نصب شده، ۴۰۰ دستگاه در سال جاری راه اندازی شده که بیانگر عزم جدی شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی برای توسعه زیرساخت های هوشمند، افزایش دقت در اندازه گیری مصرف و کاهش خطاهای انسانی در فرآیند قرائت و صدور قبوض است.

معاون خدمات مشترکین و درآمد شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با تشریح مزایای این طرح گفت: کنتورهای هوشمند علاوه بر افزایش دقت در ثبت میزان مصرف آب، شفافیت بیشتری در صدور قبوض ایجاد می کنند و امکان پایش و مدیریت مصرف را برای مشترکان فراهم می سازند. این قابلیت می تواند نقش مؤثری در ارتقای فرهنگ مصرف بهینه آب و مشارکت شهروندان در حفاظت از منابع آبی داشته باشد. مقدسی همچنین با اشاره به مزایای مدیریتی این تجهیزات بیان کرد: کنتورهای هوشمند یکی از ابزارهای مؤثر برای شناسایی نقاط پرت آب و کاهش «آب بدون درآمد» به شمار می روند.

بهره گیری از این فناوری امکان شناسایی سریع تر نشت های پنهان شبکه و انجم اقدامات اصلاحی به موقع را فراهم می کند و در نتیجه از هدررفت منابع ارزشمند آب جلوگیری خواهد شد.

وی در پایان بر تداوم اجرای این طرح تأکید کرد و گفت: توسعه و گسترش کنتورهای هوشمند در سال های آینده با جدیت دنبال خواهد شد تا با جایگزینی تدریجی کنتورهای فرسوده و سنتی، زمینه استقرار یک نظام جامع، دقیق و هوشمند برای مدیریت، توزیع و نظارت بر مصرف آب در استان فراهم شود؛ اقدامی که در نهایت به حفظ منابع آبی، ارتقای بهره دوری و افزایش رضایتمندی مشترکان منجر خواهد شد.

مدیرعامل شرکت مدیریت پسماند کاشان و آران و بیدگل:

سامانه «بهروب»: راهکاری هوشمند برای مدیریت پسماند خشک در کاشان



اصفهان - بهمن راعی

مدیرعامل شرکت مدیریت پسماند کاشان و آران و بیدگل، با تأکید بر اهمیت بازیافت، سامانه بهروب را تلاشی برای ارتقای عملکرد در این حوزه دانست و تصریح کرد: این بستر، ضمن تسهیل تفکیک از مبدأ، به کاهش حجم پسماند شهری و بهبود چرخه بازیافت کمک می کند.

وی خاطرنشان کرد: کاربران این اپلیکیشن می توانند با ثبت درخواست، پسماندهای تفکیک شده خود را در محل تحویل داده و در ازای آن اعتبار کیف پول شهروندی دریافت کنند.

مدیرعامل شرکت مدیریت پسماند کاشان و آران و بیدگل، با تأکید بر اهمیت بازیافت، سامانه بهروب را تلاشی برای ارتقای عملکرد در این حوزه دانست و تصریح کرد: این بستر، ضمن تسهیل تفکیک از مبدأ، به کاهش حجم پسماند شهری و بهبود چرخه بازیافت کمک می کند.

کبانی با اشاره به شرایط اقتصادی و ضرورت مدیریت بهینه منابع، انضباط مالی را یکی از الزامات اداره شهر دانست و تأکید کرد مدیران باید نسبت به بودجه، اجرای پروژه های عمرانی و تحقق تعهدات سازمانی پاسخگو باشند. وی در پایان با تأکید بر کارآمدی مدیران خاطرنشان کرد: هر مدیر باید در پایان دوره مسئولیت خود بتواند اثرگذاری و دستاوردی ماندگار برای شهر و سازمان دفاع کند

ساماندهی و بهسازی روشنایی ۵ بوستان شهرقدس در راستای ارتقای ایمنی و رفاه شهروندان



شهرستان قدس- مژگان علیقارداشی

در ادامه اجرای طرح ساماندهی و بهسازی بوستان های شهرقدس و با هدف ارتقای کیفیت خدمات شهری، عملیات رفع خاموشی و اصلاح سیستم روشنایی پنج بوستان سطح شهر توسط سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری قدس انجام شد.

این عملیات در بوستان های آزادگان، ایران ما، بخشایش، حافظ و معلم به اجرا درآمد و طی آن، تجهیزات روشنایی مورد بازبینی قرار گرفت، چراغ های خاموش تعمیر یا تعویض شد و نواقص موجود در شبکه روشنایی این فضاهای عمومی برطرف گردید. اجرای این اقدامات بخشی از برنامه های مستمر شهرداری قدس برای بهبود زیرساخت های شهری و افزایش رضایتمندی شهروندان به شمار می رود. روشنایی مناسب بوستان ها نقش مهمی در ارتقای امنیت، افزایش آرامش خاطر شهروندان و فراهم شدن امکان استفاده مطلوب از فضاهای عمومی در ساعات شب دارد.

از همین رو، شهرداری قدس با رصد مستمر وضعیت تأسیسات روشنایی و رسیدگی به مشکلات موجود، در تلاش است تا محیطی ایمن و مطلوب را برای حضور شهروندان فراهم کند. گفتنی است ساماندهی و بهسازی بوستان های سطح شهر در حوزه های مختلف عمرانی، بهسازی فضای سبز و زیباسازی مسطح شهر در دستور کار مدیریت شهری قرار دارد و این اقدامات با هدف ارتقای کیفیت زندگی شهری و توسعه فضاهای عمومی مناسب برای شهروندان دنبال می شود.

خبرنامه

حسین عبدی سرمربی تیم فوتبال امید:

امیدوارم بازیکنان بهترین نتایج تاریخ را کسب کنند



حسین عبدی سرمربی تیم فوتبال امید درباره ارزیابی‌اش از شرایط تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: امیدوارم بچه‌ها در آمریکا بتوانند یکی از بهترین نتایج تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی را کسب کنند. درست است که با محدودیت‌ها و مشکلات مختلفی مواجه بوده‌ایم، اما این مسائل باعث نمی‌شود عزم ما نسبت به اتفاقات روشنی که پیش روی‌مان است شکسته شود یا با ناامیدی به میدان برویم.

وی در ادامه بیان داشت: خوشبختانه چند نفر از بازیکنانی که سال‌ها در رده‌های نوجوانان و جوانان با ما کار کرده‌اند، امروز در تیم ملی بزرگسالان حضور دارند و یکی از آنها یعنی امیرمحمد زراقی نیا هم که برای فهرست نهایی انتخاب شده است.

همچنین تعدادی از بازیکنان زیر ۲۳ سال از جمله محمد خلیفه، کسری طاهری و امیرحسین در فهرست ما قرار دارند. امیدوارم این بازیکنان بتوانند در کنار سایر نفرات رقابت کرده و بدرخشند و اگر استانداردها و شایستگی‌های لازم را داشته باشند، همراه ما در بازی‌های آسیایی ناگویا و سپس رقابت‌های انتخابی المپیک حضور پیدا کنند.

باعث خوشحالی است تا حدی پیشرفت کرده‌اند که می‌توانند به تیم بزرگسالان ما هم کمک کنند.



تمرین پر فشار ملی پوشان در دومین روز حضور در کمپ تیخوانا

دومین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال ایران زیر نظر کادر فنی پیگیری شد. گفتنی است، در تمرین عصر دیروز تیم ملی فوتبال ایران به وقت مکزیک، ملی پوشان پس از انجام برنامه‌های گرم کردن، تمرینات خود را با ریتم و شدت بیشتری نسبت به روز گذشته دنبال کردند.

بازیکنان تیم ملی صبح نیز نخستین جلسه تمرینات بدنسازی خود را برگزار کرده بودند. در ادامه تمرین عصر، برنامه‌های تاکتیکی در دستور کار قرار گرفت. پاس‌های ترکیبی سه نفره و سپس تمرینات حفظ توپ در قالب آیت‌های «پنج در مقابل دو» زیر نظر امیر قلعه‌نویی و اعضای کادر فنی برگزار شد.

همزمان با تمرین بازیکنان، دروازه‌بانان تیم ملی نیز تمرینات اختصاصی خود را زیر نظر مربیان دروازه‌بانی دنبال کردند. با توجه به اینکه این دومین روز تمرینات تیم ملی در کمپ تیخوانا بود، کادر فنی برنامه‌های پرفشارتر و سنگین‌تری را نسبت به روز نخست برای بازیکنان در نظر گرفت.

تمرین ضربات کاشته از دیگر بخش‌های برنامه امروز بود که با نظارت کادر فنی انجام شد. در بخش پاس‌ها، ملی پوشان در قالب بازی درون‌تیمی در زمین کوچک و با ریتمی بالا به تمرین پرداختند. این تمرین پس از هشتاد دقیقه به پایان رسید.



قرارداد جدید پیاتزا



مدت قرارداد روبرتو پیاتزا با تیم پروجکت ورشو لهستان، می‌تواند به یک چالش برای والیبالیست‌ها تبدیل شود. پیاتزا که پس از چهار فصل حضور در تیم میلانو ایتالیایی لیگ لهستان شده، قراردادی ۳ ساله با پروجکت ورشو امضا کرده است.

این مربی ایتالیایی پیش از این نیز تجربه‌های موفقی در لیگ لهستان و در تیم‌های یاشمبوسکی و ونگل و اسکرا بلچاتوف را داشته است. اینکه مربیان مطرح دنیا در تیم‌های باشگاهی و ملی فعالیت می‌کنند تبدیل به یک رویه در والیبالیست‌ها شده است و به خودی خود نمی‌تواند ایرادی داشته باشد؛ اما در اینجاست که عقد قرارداد بلندمدت ۴ ساله با تیم لهستانی، با اظهارات پیشین میلاد تقوی، رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها، همخوانی ندارد. تقوی تأکید کرده بود که پیشنهاد فدراسیون این بوده که سال منتهی به المپیک، سرمربی ایتالیایی به صورت کامل در اختیار تیم ملی ایران باشد و خود پیاتزا نیز با این موضوع موافقت کرده است.

رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها گفته بود: «اگر ما این تصمیم را بگیریم و پیاتزا هم موافقت کند، این قرارداد را در سال ۲۰۲۷ به صورت کامل اجرا خواهیم کرد.» اظهار نظر وی که این تصور را ایجاد می‌کرد که فدراسیون برنامه مشخصی برای در اختیار داشتن تمام وقت سرمربی تیم ملی در سال منتهی به المپیک دارد.

حال این پرسش مطرح می‌شود که پیاتزا چگونه در شرایطی که قرار بوده سال ۲۰۲۷ به صورت کامل در اختیار تیم ملی ایران باشد، تا ۲۰۲۰ قراردادی با باشگاه پروجکت ورشو امضا کرده است؟ آیا این قرارداد با اطلاع و موافقت فدراسیون والیبالیست‌ها منعقد شده یا برخلاف سیاست اعلام‌شده این فدراسیون بوده است؟ زمانی که صحبت از حضور تمام وقت در سال منتهی به المپیک مطرح می‌شود، امضای یک قرارداد بلندمدت باشگاهی می‌تواند ابهاماتی را درباره نحوه اجرای تعهدات طرفین ایجاد کند.

اکنون باید دید فدراسیون والیبالیست‌ها که پیش از این اصرار داشت پیاتزا در ۲۰۲۷ به طور کامل در اختیار تیم ملی والیبالیست‌ها ایران باشد چگونه با قرارداد این مربی با تیم پروجکت ورشو کنار خواهد آمد.

با این شرایط این مربی همچون سال‌های گذشته و البته امسال، حضور کوتاه مدت در کنار تیم ملی خواهد داشت.

پرویز مظلومی کارشناس فوتبال:

بازی با نیوزلند بسیار حساس و مهم است



بازیکنان نیوزیلند قدر هستند و باید یک فوتبال خوب را مقابل آنها ارائه کنیم، برد در مقابل نیوزیلند دور از دسترس نیست به شرط آنکه بدون اشتباه باشیم و از فرصت‌ها استفاده کنیم و بی دلیل وارد حاشیه‌سازی حریف نشویم و تنها تمرکزمان بر روی پیروزی باشد.

وی در پایان و در پاسخ به این پرسش که کدام تیم به نظر شما قهرمان خواهد شد گفت: پیش بینی جام جهانی فوق العاده سخت است اما به عنوان یک آبادانی که عاشق برزیل هستم دوست دارم فینال را برزیل و اسپانیا برگزار کنند و در پایان فینال جام جهانی این تیم برزیل باشد که جام را بالای سر می‌برد.

مرحله بعد هستند. بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: کادر فنی باید تیم را از لحاظ روحی و روانی آماده دیدار برابر نیوزیلند کند تا بتوانیم در اولین دیدار برنده از زمین خارج شده تا با روحیه خوب آماده دو دیدار بعدی برابر مصر و بلژیک شویم. پرویز مظلومی در خصوص شرایط اولین حریف ایران یعنی نیوزیلند گفت: اولین بازی بسیار حساس و مهم است. اگر بتوانیم این دیدار را با پیروزی به پایان برسانیم می‌توانیم امیدوار صعود به مرحله بعد باشیم.

البته نیوزیلند حریف آسانی نخواهد بود. آنها هم برای برد به میدان خواهند آمد و نباید آنها را دست کم بگیریم.



سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال ایران:

سطح انتظار از تیم ملی بالا است

را خوشحال کنیم. عزت‌اللهی با اشاره به شرایط کشور و تأثیر آن بر فضای ذهنی بازیکنان گفت: کار آسانی در پیش نداریم، زیرا همزمان اخبار کشورمان و مسائل سیاسی را دنبال می‌کنیم. طبیعی است که این موضوعات می‌تواند بر ذهن بازیکنان و مردم تأثیر بگذارد.

وی ادامه داد: با این حال همه ما در سراسر جهان همواره آرزوی صلح برای مردم دنیا را داریم. امیدوارم این شرایط هرچه زودتر پایان یابد و همه مردم جهان در آرامش و صلح در کنار یکدیگر زندگی کنند.

ملی پوش فوتبال ایران در بخش دیگری از صحبت‌های خود به حضور پرشمار ایرانیان در آمریکا اشاره کرد و گفت: مطمئن هستم ایرانیان زیادی در آمریکا زندگی می‌کنند و حتی معتقدم در مقایسه با بسیاری از کشورهای، جمعیت قابل توجهی از ایرانیان خارج از کشور در آمریکا حضور دارند.

عزت‌اللهی خاطرنشان کرد: بدون تردید انتظار داریم در جریان مسابقات از حمایت گسترده هواداران ایرانی در ورزشگاه‌ها برخوردار شویم.

البته این حمایت‌ها مسئولیت و فشار بیشتری را نیز روی تیم ایجاد می‌کند، زیرا سطح انتظارات بسیار بالا خواهد بود. در پایان گفت: تنها آرزویم این است که بتوانیم باعث افتخار مردم ایران شویم و پاسخ حمایت‌های آنها را با عملکردی شایسته در زمین مسابقه بدهیم.



سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال ایران در گفتگو با خبرنگار آسوشیپد پرس گفت: ما باید ذهن خود را از هر چیزی پاک کنیم و بسا طراوت و تمرکز کامل آماده مسابقات شویم، زیرا هدف و وظیفه ما این است که برای مردم‌مان بجنگیم، نماینده کشورمان باشیم و نشان دهیم که چه توانایی‌هایی داریم.



اشاره روزنامه الشرق الاوسط سن بالای بازیکنان ایران



آخرین حضور خود در جام جهانی را تجربه می‌کند؛ از جمله شجاع خلیل‌زاده (۳۷ ساله)، احسان حاج‌صفی (۳۶ ساله) و مهدی طارمی (۳۳ ساله).

روزنامه الشرق الاوسط در گزارشی به گروه تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی پرداخت و به سن بالای برخی از بازیکنان کشورمان اشاره کرد.

تیم ملی فوتبال ایران خود را برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند و شاگردان امیر قلعه‌نویی در اولین بازی مرحله گروهی خود صبح سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ به وقت تهران رو در روی تیم ملی نیوزیلند قرار می‌گیرد. روزنامه الشرق الاوسط در گزارشی به تیم‌های حاضر در گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخته و در رابطه با تیم ملی فوتبال ایران نوشت: تیم ملی ایران برای چهارمین دوره متوالی در جام جهانی حضور پیدا می‌کند، اما شرایط این تیم تحت تأثیر تنش‌های سیاسی و نظامی با آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته و حتی درباره صدور مجوز ورود این تیم به خاک آمریکا نیز سوالاتی مطرح بوده است.

در ابتدا قرار بود ایران در شهر توسان ایالت آریزونا اردو بزند، اما بعدها محل تمرین به تیخوانا در مکزیک منتقل شد تا مشکلات مربوط به ویزای آمریکا کاهش یابد.

سرمربی تیم امیر قلعه‌نویی، نیز برای جلوگیری

خبر

اسکوچیچ گزینه اول کمیته فنی استقلال



سرمربی فصل گذشته تیم فوتبال تراکتور، گزینه اول کمیته فنی استقلال برای نیمکت سرمربیگری این تیم است. گفتنی است، در حالی که تکلیف لیگ برتر امسال هنوز مشخص نشده، علی تاجرنیا رئیس هیئت مدیره استقلال اعلام کرده که قرار است تکلیف سرمربی فصل آینده این تیم بعد از جلسه با اعضای کمیته فنی باشگاه مشخص شود.

با توجه به حضور استقلال در لیگ نخبان آسیا، اعضای کمیته فنی روی درآگان اسکوچیچ به عنوان گزینه اول نظر دارند. آنها معتقدند این مربی با فوتبال کشورمان آشنایی دارد و امتحانش را در ایران پس داده و به همین دلیل گزینه نخست آنهاست. این در شرایطی است که گفته می‌شود اسکوچیچ مبلغ بالایی درخواست کرده است. در بین گزینه‌های ایرانی نیز نام‌هایی چون سهراب مختاری‌زاده، امیر قلعه‌نویی، جواد نکونام و مجتبی جباری مدنظر کمیته فنی قرار دارند.



درخواست فدراسیون فوتبال از فیفا؛ ایران با بازوبند مشکی مقابل مصر

فدراسیون فوتبال ایران به طور رسمی از فیفا خواست تا مجوز بستن بازوبند مشکی توسط بازیکنان تیم ملی ایران در دیدار برابر مصر را صادر کند.

به گزارش بخش رسانه‌های تیم ملی، با توجه به همزمانی دیدار تیم‌های ملی ایران و مصر با برگزاری مراسم عاشورا در دنیا توسط مسلمانان به مناسبت سالروز شهادت سربور و سالار شهیدان امام حسین (ع) و یاران با وفای ایشان، فدراسیون فوتبال ایران به حرمت عزای این روز بزرگ به فدراسیون جهانی فوتبال اطلاع داد که بازیکنان تیم ملی ایران قصد دارند در این بازی با بازوبند مشکی وارد زمین شوند بنابراین انتظار دارد که فیفا با این خواسته موافقت کند.

دیدار تیم‌های ایران و مصر پنجم تیم همزمان با دهم عاشورا در شهر سیاتل برگزار خواهد شد.



عارف غلامی مدافع تیم فوتبال استقلال: حفظ شاکله استقلال ضروری است



عارف غلامی مدافع تیم فوتبال استقلال درباره وضعیت این باشگاه و رقابت‌های فصل آینده گفت: امیدوارم سازمان لیگ هرچه سریع‌تر تصمیم نهایی و قطعی خود را در این خصوص اعلام کند. در مورد قرارداد سایر بازیکنان نیز اطلاعی ندارم اما باشگاه باید تمام تلاش خود را برای حفظ شاکله اصلی تیم انجام دهد، به‌ویژه اینکه پنجره نقل و انتقالاتی استقلال بسته است.

غلامی ادامه داد: چه با بازیکنان خارجی و چه بدون آنها باید تمام توان خود را برای موفقیت استقلال به کار بگیریم. من با باشگاه استقلال قرارداد دارم و قراردادم به مدت دو سال به امضا رسیده است. با وجود اینکه دیرتر از سایر نفرات به تیم اضافه شدم، از شرایط خودم رضایت دارم و یک فصل دیگر قرارداد دارم.

وی با اشاره به اتفاقات ابتدای فصل تصریح کرد: همه می‌دانند در آغاز فصل چه شرایطی بر تیم حاکم بود و شما رسانه‌ها نیز از آن مسائل آگاه هستید. در فوتبال نمی‌توان از شناسن صد درصدی برای موفقیت صحبت کرد و هیچ تضمینی وجود ندارد. مدافع استقلال در پایان درباره شناسن تیم ملی در جام جهانی گفت: امیدوارم تیم ملی ایران در این رقابت‌ها عملکرد موفقی داشته باشد اما پیش‌بینی جایگاه نهایی تیم در جام جهانی کار آسانی نیست.

با این حال اگر بازیکنان نتوانند همانند دیدار برابر ژاپن در جام ملت‌های آسیا بازی کنند، قطعاً شناسن موفقیت بالایی خواهند داشت.



دیدار تدارکاتی ایران - گرنادا لغو شد

دیدار تدارکاتی تیم‌های ملی فوتبال ایران و گرنادا که قرار بود پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شود، لغو شد.

گفتنی است، قرار بود تیم ملی فوتبال ایران که در حال حاضر در تیخوانا مکزیک حضور دارد، در دیداری تدارکاتی به مصاف گرنادا برود، اما این دیدار به دلیل عدم آمادگی حریف لغو شد.

گرنادا به دلیل آماده نبودن نفراتش نتوانست راهی مکزیک شود. پیش از این قرار بود تیم ملی پیش از شروع مسابقات جام جهانی با پورتوریکو دیدار کند که به دلیل تغییر محل کمپ تیم ملی از آمریکا به مکزیک، این مسابقه نیز لغو شده بود.

شاگردان امیر قلعه‌نویی در گروه G جام جهانی، با نیوزیلند، بلژیک و مصر هم‌گروه هستند. نخستین دیدار تیم ملی ایران ۲۶ خرداد ماه برابر نیوزیلند خواهد بود.